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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Μέ απαλλοτρίωση 50 στρεμ. καί των σχολών του ΕΒΕΗ

ΑΕΡΟΔΙΑΔΡΟΜΟ ΜΕΣ· ΣΤΙ ΣΠΙΤΙΑ 
ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Η ΥΙΙ ΣΤΗΝ ΒΚΙΚΙΡΝΑΙΙΟ! 

Σέ νέο αδιέξοδο ή υπόθεση του αεροδρομίου Ηρακλείου
Την απαλλοτρίωση έκτασης 50 

περίπου στρεμμάτων στην Αλι­
καρνασσό μέσα στην οποία βρί­
σκεται το κτίριο των Σχολών του 
ΕΒΕΗ καθώς επίσης και διάφορες 
Βιοτεχνίες, προτείνει με έγγραφό 
της η. Υπηρεσία Πολιτικής Αερο 
πορίας στο ΥΠΕΧΩΔΕ προκειμέ- 
νου στον χώρο αυτό «στο άμεσο 
μέλλον να προγραμματισθεϊ η ο­
λοκλήρωση παράλληλου τροχο- 
δρόμου προς τον κύριο διάδρομο 
09)27, η επέκταση του χώρου 
στάθμευσης και διακίνησης οχη 
μάτων και εγκατάστασηση εται­
ρειών καυσίμων σε νέα θέση»!!

Στο ίδιο έγγραφο της Πολιτι­
κής Αεροπορίας αναφέρεται ότι 
«η εκκλησία του Αγ. Νικολάου 
στην Αλικαρνασσό αποτελεί σο­
βαρό εμπόδιο στην αεροπορική 
εκμετάλλευση και προτείνεται να 
μειωθεί το ύψος της στα 6 μέ­
τρα»!

Ο ΑΕΡΟΔΙΑΔΡΟΜΟΣ 
ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΜΕ ΒΑΣΗ
ΤΗ ΝΕΑ ΠΡΟΤΑΣΗ

Η νέα πρόταση της Πολιτικής 
Αεροπορίας που διαμορφώθηκε 
τον Φεβρουάριο του 1986 και κοι 
νοποιήθηκε στις αρμόδιες υπηρε 
σίες (όχι όλες) πριν λίγες ημέρες, 
έχει ήδη προκαλέσει σάλο στους 
τεχνικούς κύκλους δεδομένου ότι 
ανατρέπονται όλα τα μέχρι σήμε 
ρα δεδομένα και τις προσπάθειες 
για ανάπλαση της Αλικαρνασσού 
δίδει το πράσινο φως για την κα 
τασκευή νέου αεροδιαδρόμου πα 
ράλληλα στον ήδη υπάρχοντα, 
ουσιαστικά μέσα στον ίδιο τον 
οικισμό! Η πρόταση αυτή δημι­
ουργεί τρομακτικά προβλήματα, 
αφού:

• Προτείνεται η απαλλοτρίω­
ση της έκτασης των 50 στρέμμά 
των δυτικά του αεροδρομίου και 
η κατεδάφιση των Σχολών του

lUUIBIKX ΑΦΟΡΜΕΣ

Δημιουργία
καί ΰποϋιΒώματα
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θάλεγε κανείς, ότι ύστερά α­

πό πέντε χρόνια αλλαγής, 
κάτι θάπρεπε γάχει αλλάξει και 
στο θέμα της ελεύθερης έκφρα­
σης ειίδικά στον καλλιτεχνικό 
τομέα. Εμ· δε. Τίποτα δεν άλλα­
ξε. 'ΟΠως διαβάζω, καταδικά­
στηκαν προχθές από δικαστή­
ριο' της Αθήνας, ένας τραγου­
διστής - συνθέτης και στιχουρ- 
γός ,κΓ ένας υπεύθυνος εται­
ρίας δίσκων, γιατί κάποιος δί­
σκος, λέει, που εκδόσανε, κρί- 
θηκε άσεμνος.

Πριν λίγες μέρες, ένα άλλο δι­
καστήριο έκρινε άσεμνη κάποια 
ταινία και Καταδίκασε τους δη­
μιουργούς της. Και δεν είναι μό­
νο αυτά τα δυο κρούσματα. Εί­
ναι πολλά κάι στις μέρες της 
αλλαγής.

Τι θέλω να πω; θέλω να πω 
ότι από το πρώτο κιόλας κρού­
σμα που εμφανίστηκε, θάπρεπε 
να πάρει τα μέτρα της η κυβέρ­
νηση ώστε να μη παρουσιαστεί 
άλλο. Και δεν εννοώ βέβαια ε­
πέμβαση στο έργο των Δικαστη­
ρίων. Κάτι τέτοιο θα ήταν α­
παράδεκτο για δημοκρατικό κα­
θεστώς. θα μπορούσε όμως η 
κυβέρνηση, να βρει μέσα στη 
νομοθεσία μας και να καταργή­
σει όλα το απολιθώματα του 
παρελθόντος.

Δεν έγινε όμως κάτι τέτοιο. 
Και τα νομικά απολιθώματα έ­
μειναν για να ’ την εκθέτουν 
τουλάχιστο για αμέλεια ή και 
για αδιαφορία στο θέμα της 
καλλιτεχνικής έκφρασης. Τα Δι­
καστήρια κρίνουν κοι καταδικά­
ζουν, με βάση τους νόμους που 
υπάρχουν. Και ο νόμος με τον 
οποίο καταδικάστηκαν οι προ­
χθεσινοί καλλιτέχνες είναι του 
1930 όπως διαβάζω. Αφού ο νό­
μος υπάρχει, ο δικαστής έχει ε­
λάχιστα περιθώρια για να τον 
αγνοήσει. Για να μην πω ότι 
δεν έχει καθόλου περιθώρια.

Το θέμα λοιπόν, είναι καθα­
ρά πολιτικό. Και κάθε καταδί­
κη τέτοια δεν είναι υπόθεση πια 
της Δικαιοσύνης, αλλά της Πο­
λιτείας που επιμένει να συντη­
ρεί απαρχαιωμένο και εξωπρα­
γματικό νομικό εξοπλισμό.

Αναρωτιέμαι, τι άραγε θάχε 
να υποστεϊ εκείνος ο αθυρόστο­
μος Αριστοφάνης, αν είχε την 
ατυχία να ζήσει τους καιρούς 
μας και να τους σατυρίζει. Προ­
σωπικά, «δεή τρέφω εκτίμηση 
στον μεγάλο αρχαίο μας πρό­
γονο. Όχι βέβαια για τη σάτι­
ρά του. που είναι ανεπανάλη­
πτη, μα για τον πολιτικό Αρι­
στοφάνη. Για τον χρόνο που 
είχε διαλέξει για να σαλπίσει το 
μήνυμά του για ειρήνη. Ήταν 
ο καιρός του Πελοποννησιακού 
Πολέμου και η Δημοκροτίο της 
Αθήνας χαροπάλευε με τη χού­

ντα της Σπάρτης. Σαλπίζοντας 
ειρήνη εκείνη τη στιγμή ο συ­
ντηρητικός Αριστοφάνης στην 
Αθήνα, εσκόρπιζε την ηττοπά­
θεια στη μαχόμενη (χωρίς εισα­
γωγικά) Δημοκρατία. ΚΓ αυτό, 
τόξερε. Παρ' όλα αυτά όμως τα 
τότε, εκείνο που έμεινε από τον 
Αριστοφάνη είναι αυτό καθαυτό 
το έργο του, που ζει πάντα, και 
διατηρεί τη φρεσκάδα του, σαν 
να γράφτηκε τώρα.

Τι θάχε να μας πει άραγε αυ­
τός ο άνθρωπος αν ζούσε τώ­
ρα, και κάποιοι με χαλασμένο 
αισθητικό γούστο, τον έσερνα ν 
ως το εδώλιο του κατηγορου­
μένου; Και πώς θα μπορούσε 
ν' αντιδράσει το Δικαστήριο 
στην κατηγορία του «πορνό» 
αν είχε μπροστά του το νόμο 
με τον οποίο δίκασε προχθές 
τον Πανοϋση; ΚΓ όμως, τον Α­
ριστοφάνη της ΑθηναΤκής Δη­
μοκρατίας δεν τον δίκασαν οι 
νάμότ της πατρίδας του. Δεν 
διανοήθηκε κανείς να του επι­
συνάψει κατηγορία, ούτε καν 
για τη ζημιά που έκαμε ή θα 
μπορούσε να κάμει, στη Δημο­
κρατία.

Έχει, λοιπόν, ιστορικό προη­
γούμενο η Ελληνική Πολιτεία. 
Ιστορική ευθύνη της ο σεβα­
σμός προς την πνευματική καΓ 
καλλιτεχνική δημιουργία. Ας 
μην αναφερθούμε σε ξένα πα- 
ρσδειίίγμοτα. Υπάρχει το δικό 
μας, που — νομίζω — αποτέ- 
λεσε αφετηρία θετικής αντιμε­
τώπισης της καλλιτεχνικής δη­
μιουργίας ειδικά στον τομέα 
της σάτιρας.

Πρέπει επιτέλους κάποτε να 
το καταλάβουμε: Δεν υπάρχει 
χυδαίο έργο τέχνης. Εκείνο που 
υπάρχει είναι η χυδαία σκέψη· 
Η στενοκέφαλη αντίληψη, που 
πολλές φορές, μετατρέπεται σε 
μεζούρα αισθητικής κρίσης.

Ξέρω. Υπάρχει αντίλογος, με' 
τη γνωστή επιχειρηματολογία. 
Δεν θα απαντήσει η στήλη. Αυ­
τή ποιά είναι; Απαντα όμως μέ­
σα από το χρόνο, ολόκληρη η 
κλασσική Ελλάδα. Απαντούν τα 
αγάλματά της, οι θεοί της, ή 
φιλοσοφία της. Και τι λέει; Δεί­
χνει τους γκρεμισμένους της 
ναούς, δείχνει τα ακρωτηρια­
σμένα της αγάλματα, και παρα- 
δίδει τους φανατισμούς καί τις 
σκοπιμότητες στην κρίση της Ι­
στορίας...

Μη μου πήτε πως νόμοι, ό­
πως αυτούς που ψαλιδίζουν την 
ελεύθερη έκφραση, και τιμω­
ρούν αυτούς που τους αψη­
φούν. δεν είναι προΤόντα φα­
νατισμού και σκοπιμοτήτων. 
Όμως, η Δημοκρατία, είναι ου­
σία. Δεν είναι στιγνός και άγο­
νος τύπος...

Σ. Σικυραχάκης

ΕΒΕΗ με 20 αίθουσες διδασκαλί 
ας, κτισμάτων που σήμερα στεγά 
ζουν Βιοτεχνίες και το γήπεδο 
της ΣΕΑΠ.

• θα οξύνει σε ακόμη μεγαλύ 
τερο βαθμό τα προβλήματα ρύ­
πανσης, ηχορύπανσης και κίνδυ 
νον ατυχημάτων όταν ο διάδρο 
μος προσγείωσης και απογείωσης 
θα βρίσκεται σε επαφή με την δο 
μημένη περιοχή της Κοινότητας.

• Ανατρέπεται η σημερινή μορ 
φή της Κοινότητας με πολύπλευ 
ρες επιπτώσεις σε μια σειρά το­
μείς ακόμη και στην ίδια της την 
ανάπτυξη αφού με βάση το ίδιο 
το έγγραφο προτείνονται μια σει 
ρά περιορισμοί που αφορούν α­
κόμα και το ύψος των οικοδομών.

• Δεν λύνει η νέα πρόταση κα 
νένα από τα υπάρχοντα σοβαρά 
προβλήματα που αντιμετωπίζει 
το αεροδρόμιο Ηρακλείου, προ­
βλήματα που το καθιστούν όχι 
μόνο επικίνδυνο όπως και επίση 
μα έχει χαρακτηρισθεί κατά και­
ρούς από αρμόδιους, αλλά και 
προβλήματα απρόσκοπτης λει­
τουργίας σε συσχέτιση μέ τις και 
ρικές συνθήκες.

ΚΡΑΥΓΑΛΕΟ ΔΕΙΓΜΑ
ΕΛΛΕΙΨΗΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ

Η νέα, άγνωστη μέχρι στιγμής 
πρόταση της Π.Α. για το αερο­
δρόμιο Ηρακλείου που έρχεται 
να ανατρέψει την σημερινή πρα­
γματικότητα στην Αλικαρνασσό, 
αποτελεί ταυτόχρονα και το πιο 
κραυγαλέο δείγμα έλλειψης και 
του στοιχειώδους συντονισμού 
ανάμεσα στις διάφορες συναρμό 
δίες Υπηρεσίες, πρόβλημα που 
κατ' επανάληψη έχει τεθεί.

Η αντίθεση αυτή γίνεται πιο 
ευδιάκριτη ανληφθεί υπ όψι ότι:

• Σε σύσκεψη που έγινε στο 
ΥΧΟΠ στις 16-5-85 ανάμεσα σε 
συναρμσδιους φορείς με την συμ 
μετοχή και της Πολιτ. Αεροπορί 
ας για τα προβλήματα της πόλης 
του Ηρακλείου για το συγκεκρι 
μένο θέμα του αεροδρομίου σαν 
άμεση ενέργεια αποφασίστηκε η 
εκπόνηση τεχνοοικονομικής με 
λέτης για την αξιολόγηση των 
δύο συγκεκριμένων προτάσεων 
που είχαν τεθεί στή σύσκεψη, λο 
ξός διάδρομος ή μεταφορά του 
αεροδρομίου στο Καστέλλι. Βέ­
βαια τέτοια μελέτη μέχρι σήμερα 
δεν έχει γίνει.

• Στην ίδια σύσκεψη οι προτά 
σεις που έγιναν αποδεκτές και α­
φορούσαν την κατασκευή λοξού 
διαδρόμου με τμήμα του μέσα 
στη θάλασσα, ήταν η ρυθμιστική 
μελέτη (ΚΕΠΑ) Λουκάκη αλλά 
και η μελέτη Τζάβελου που υπάρ 
χει από το 1972.
• Χαρακτηριστικό μάλιστα εϊ 

ναι ότι η μελέτη Λουκάκη είχε εγ 
κριθεί από το 1981 και έχει δη- 
μοσιευθεί στην εφημερίδα της Κυ 
βέρνησης.
• Η νέα πρόταση της Πολιτι­

κής Αεροπορίας έρχεται σε αντί 
θέση και με τις συγκεκριμένες προ 
τάσεις των μελετητών της ΕΠΑ, 
που προτείνουν την επέκταση 
κατά 800 μέτρα μέσα στην θά­
λασσα του λοξού διαδρόμου (συ 
νολικό μήκος 2.400 μέτρα).
• Στην ίδια περιοχή (Σχολές 

ΕΒΕΗ) που σήμερα η Π.Α. προ 
τείνει να δημιουργηθεί ο παράλ 
ληλος αεροδιάδρομος οι μελετπ 
τές της επιχείρησης Πολεοδομι- 
κής ανασυγκρότησης (ΕΠΑ) προ 
τείνουν να κατασκευασθεί το εκ 
θετήριο Μεσογειακών Προ Γόν- 
των με αίθουσες για διάφορες 
χρήσεις.

Τον λόγο τώρα αναφορικά με 
τη νέα πρόταση «σοκ» της Π.Α. 
έχουν οι τοπικοί φορείς και κυρί 
ως το Νομαρχιακό Συμβούλιο το 
οποίο και έχει εγκρίνει κατ' αρ­
χήν τις προτάσεις ΕΠΑ για την 
περιοχή της Αλικαρνασσού.

Γιωρ. Λαγουβάρδος.

LgatKA
ΆΑΑανίικΑ

Νέο τηλέφωνο

251.628

34200 νέες παροχές τηΑεφώυων
θά έγκατασταθοΰυ οτό νομό μας

19200 ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ
Σε πλήρη εξέλιξη βρίσκεται 

αυτό το διάστημα, η υλοποίηση 
του πενταετούς προγράμματος 
(.1983—1988) Εγκατάστασης νέ 
ων τηλβφφνικών παροχών στο 
νομό, το οποίο είναι προυπολο 
γισμού 2 δις 600 εκατ. δραχμών 
Ηδη άρχισαν οι εργασίες της 
δεύτερης φάσης, που 0α ολοκλη 
ρωθούν στα τέλη του 1988.

2 ολόκληρο το νομό θα εγκα 
τασταθούν 40.300 τηλέφωνα α 
ζιοξυλωθούν 6.100 τηλεφωνικές 
συνδέσεις.

Οι νέες παροχές θα ανέ/ν 
θουν έτσι, στις 34.200.

Απ αυτές οι 19.200 θα εγκα 
τασταθούν στην πόλη και οι υ 
πόλοίπες 15.000 στην ύπαιθρο.

Στο νομό υπάρχουν 64.000 
τηλεφωνικές συνδέσεις απ τις ο 
ποιες οι 43.500 είναι στην πόλη 
«Σήμερα στο νομό» ?ύέει στην 

«Π» ο προϊστάμενος του συγ 
κροτήματος Ανατολικής Κρή 
της του ΟΤΕ κ. Μανόλης Πα- 
ντουβάκης «η πυκνότητα παρο­
χών ανά 100 κατοίκους είναι 20 
μέσος όρος στο νομό και 27 
στην πόλη.

Το 198ιΓ τα αντίστοιχα · νού 
μέρα ήταν 15 και 23.
Με την ολοκλήρωση του προ 

γράμματος η πυκνότητα για το 
νομό θα είναι 35 παροχές ανά 
100 κατοίκους και 47 για την 
πόλη».

γοποιούνται από τα μέσα του 
1987

ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ

«Το πρόβλημα της εγκατά­
στασης νέων τηί^φωνικών πα 
ροχών έγκειται στο ότι δεν εχει 
άλ.οκληρωθεί η κατασκευή των 
νΐέων κέντρων τηλεφωνικών δι 
κτύων.

Όταν θα ολοκληρωθούν οι 
εργασίες θα μπορέσομε να δια­
θέσομε όλες τις παροχές. Αυτή 
τη στιγμή έχουν ανοιχτεί, σ' ό­
λο το νομό, 156 χιλιόμετρα τά­
φρου για να μπορέσομε να το- 
Παθετήσομε τα καλώδια. Πι­
στεύω ότι αυτές οι εργασίες θα 
λήξουν στο τέλος του 1986.

ΑΝΑΠΟΦΕΥΚΤΕΣ 
CJ ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΩΝ ΑΡΙΟΜΩΝ

Σχετικά με τα σοβαρά προ­
βλήματα που 'αντιμετωπίζει το 
κοινό, εξαιτίας της αλλαγής χι- 
Χισδων αριθμών τηλεφώνων, ο 
κ. Παντουβάκης είπε ότι κατα­
νοεί το πρόβλημα αλλά οι ολ- 
λαγές ήταν αναπόφευκτες.

«Είχαμε δύο αστικά τηλεφω­
νικά κέντρα της θερίσσου και 
της Αριάδνης», εξηγεί ο κ. Πα- 
ντουβάκης. «Με την αύξηση των

αναγκών έπρεπε να δημιουργή­
σαμε άλλα δύο κέντρα του Μι- 
νωταύρου και της Κνωσού. Υ­
πήρχε μπλέξιμο. Παράδειγμα, 
τηλεφωνικές παροχές της Κνω­
σού ήταν συνδεδεμένες στο κέν­
τρο. Τώρα με τη δημιουργία 
του κέντρου, της Κνωσού έπρε­
πε να συνδεθούν εκεί. Ήταν, 
λοιπόν, αναπόφευκτη όλη αυτή 
η διαδικασίο. Μέχρι στιγμής 
άλλαξαν 7.500 τηλέφωνα και 
μέχρι το φθινόπωρο θα αλλά­
ξουν άλλα 2.5Ο0».

Για την αντιμετώπιση των προ 
βλημάτων που δημιουργούνται 
από τις αλλαγές, ο ΟΤΕ εξετάζει 
πιθανές λύσεις ώστε να γίνουν 
γνωστές οι αλλαγές στο κοινό 
του Ηρακλείου.

«ΚΑΘΕ ΕΡΓΟ ΕΧΕΙ
ΚΑΙ ΚΟΣΤΟΣ»

«Είμαστε ευχαριστημένοι με 
τον ρυθμό που προχωρούν οι 
εργασίες» καταλήγει ο κ. Παντου- 
βάκη,ς. «Τα προβλήματα και η τα 
λαιπωρία ήταν αναπόφευκτα για 
την ολοκλήρωση ενός τόσο μεγά 
λου έργου. Καταβάλλεται κάθε 
προσπάθεια ώστε να υπάρχει το 
λιγότερο δυνατό κόστος. ΓΓ αυ­
τό ζητούμε την κατανόηση του. 
κοινού. Για να εξυπηρετηθεί τε­
λικά το κοινό».

ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟ
ΤΟ... 1975

Αξίζει να σημειωθεί ότι, με 
αύτές τις εργασίες θα ,ικΟνοποι η 
θεί ένα μεγάλο μέρος των αίτή 
σεων που εκκρεμούν και ήνέρχο 
νται στις 19.000 Η παλιοτερη, 
χρονικά αίτηση είναι από το 
1975.

Υπολογίζεται ότι οι παραπά­
νω αιτήσεις θα αρχίσουν να ικα

ΕΠΙΣΤΡΑΤΕΥΟΝΤΑΙ

ΟΙ ΠΙΛΟΤΟΙ

ΚΑΙ ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ

ΑΘΗΝΑ 10 (ΑΠΕ) — 
Με απόφαση της κυβέρνησης, 

μετά από εισηγηση του αρχή 
γού ΓΕΕΘΑ, κηρύσσονται σε 
κατασταση πολιτικής κινητοποι 
ησης σύμφωνα με το σύνταγμα 
και το ΝΔ 17)1974 «περί πο?.!- 
τικής σχεδιασέως εκτάκτου α 
ανάγκης» οι κλάδοι των χειρι 
στών αεροσκαφών και των ιπ­
τάμενων μηχανικών της ολυυπι 
ακής αεροπορίας.

Αυτό δήλωσε σήμερα1 ο υπου 
ργός μεταφορών και επικοινωνί 
ων κ. Γ. Παπαδημητριου, ο ο­
ποίος πρόσθεσε επίσης τα εξής:

«Η απόφαση έλαβε σοβαρά ο 
υπόψη «την ανάγκη πρόληψης 
ανωμαλιών από την ιπαρακωλυ 
ση εκτέλεσης των εναερίων συ­
γκοινωνιών που μπορούν να θέ 
σουν σε κίνδυνο την οικονο 
μική και κοινωνική ζωή της 
χιορας, να ζημιώσουν το Εθνι 
κό συμφέρον και να θέσουν σε 
κίνδυνο τη δημοσία Υγεία και 
την ασφάλεια των εναερίων συ 
γκοινωνκόν» λόγω τιον απεσ»
γιακών κινητοποιήσεων 
χειριστών αεροσκαφών και 
ιπτάμενων μηχανικών της 
ιμπιακής Αεροπορίας.

των 
των 
Ολυ

01 ΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΡΑΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΚΑΙ 0 Σ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

DPHIili II ΠΑΝ. ΚΗ UI0 MIDI
Για το θόΐα (μετρήσεων της για το αν οι παραπάνω μετρή

ραδιενέργειας ο Σύνδεσμος Προ 
στασιας περιβάλλοντος Ν. Ηρα 
κλείου έκανε’ την παρακάτω α- 
νακοινωση:

Ο Σύνδεσμος Προστασίας
Περιβάλλοντος Νομού Ηρακλεί 
ου δεν διαθέτει την εργαστήρια 
κή υποδομή ώστε να αποφανθεί

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ - 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΙ 
ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΑΥΡΙΟ 
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ

Συγκέντρωση πραγματοποι­
ούν αύριο στις 7 το απόγευμα 
στην αίθουσα της Βασιλικής 
του Αγίου Μάρκου, τα παραρτή 
ματα Ηρακλείου Ρέθυμνου και 
Χανιών της Πανελλήνιας Ενω­
σης Πτυχιουχων Υπο,μηχανι 
κών και Τεχνολόγων Ηρακλεί 
ου.

Η συγκέντρωση στην όποια 
θα ■ σύμετάσχουν και σπουδασ 
τές του ΤΕΙ, γίνεται με τα 
παρακάτω αιτήματα:

— Καθορισμός του ρόλου 
στην παραγωγή. Επαγγελματι­
κά δικαιώματα

— Εξασφάλιση δουλειάς, 
στους νέους υπομηχανικούς και 
Τεχνολόγους. Θέσεις εργασίας 
στον ιδιωτικό και δημόσιο το 
ιμέα.

— Ασφάλιση στο ΤΣΜΕΔΕ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΤΟΥ

Διατηρητέο κτίσμα κατεδαφίστηκε
1 1^1 ϊ ϊ - V ■*

χωρίς να υπάρχει η σχετική αδεια
ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ, ΤΟΥ ΤΕΕ)ΤΑΚ ΚΑΙ ΑΛΛΟΝ ΦΟΡΕΑΝ

Κτίσμα, το οποίο είχε γίνει 
πρόταση να χαρακτηρισθεί δια­
τηρητέο, κατεδαφίστηκετην πε­
ρασμένη εβδομάδα από τον ι- 
δχκτήτη του, χωρίς ο τελευ­
ταίος να έχει εφοδιαστεί προη- 
■γύύμένως με τη: σχετική άδεια.

Το κτίσμα είναι π παλιά «Κα- 
στέλλα», που θα θυμούνται αι 
ιπαλσιότεροι, και βρίσκεται με­
ταξύ της λεωφόρου Σοφοκλή 
Βενιζέλου και της παράλληλής 
της οδού Μητσοτάκη.

ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΝΟΙΞΗ 
ΤΗΣ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

Στα πλαίσια1 της διάνοιξης 
της οδού Μητσοτάκη έχει συ­
νταχθεί η Πράξη Αναλογισμού 
κι έχουν καταβληθεί οι αποζη­
μιώσεις σε ιδιοκτήτες κτιρίων 
για να γίνουν οι αναγκαίες κα­
τεδαφίσεις. Πριν από 20 περί­
που μέρες συνεργείο του Δήμου, 
με την προσωπική ευθύνη του 
Αντιδημάρχου κ. Φαίδωνα Βαρ- 
δαβά, κατεδάφισε κτίρια που 
συμπεριλαμβάνονται στην Πρά­
ξη Αναλογισμού.

Όμως δεν πλησίασε καν τα 
προτεινόμενα ή τα ήδη χαρα­
κτηρισμένα διατηρητέα. Μάλι­
στα στις κατεδαφίσεις ήταν πα- 
ρόντες και οι ιδιοκτήτες των 
διατηρητέων.

«Ήμουν παρών σ' όλη τη δια­
δικασία κατεδάφισης των κτι­
ρίων», λέει στην «Π» ο κ, Βαρ- 
δαβάς. « Ήθελα να έχω την ευ­
θύνη ώστε να μην πειρπχτεί ού­
τε μία πέτρα απ' τα διατηρη­
τέα».

Δύο εβδομάδες αργότερα ο 
ιδιοκτήτης της «Καστέλλας» έ-

ίΐ BACKTREILOR
;« ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ: Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500
;> Τηλ. 251001 -3 !

ΕΚΘΕΣΗ: Λεωφ. Κνωσού 89 !
Εσείς που δεν έχετε φορτηγό αυτ)το, ελάτε σ'εμάς για !

να σας δόσουμε την δυνατότητα να χρησιμοποιήσετε το ε-

πιβατηγό σας αυτ)το και σαν φορτηγό με την προσθήκη 
κοτσαδόρου και μπαγκαζιέρας.

Δυνατότητα μεταφοράς 250 έως 1.000 κιλά.

Έχομε και πλήρη σειρά τρέιλορ για μεταφορά σκαφών α­
ναψυχής και φουσκωτών.

Δεχόμεθα ειδικές παραγγελίες τρέιλορ και μπαγκαζιέρες.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
SUPER MARKET «ΙΚΑΡΟΣ»

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 — ΤΗΛ. 225320 - 1

Φίλοι μας,

Με χαρά μας σας πληροφορούμε ότι, για την 

καλύτερη εξυπηρέτησή σας, μεγαλώσαμε τους 

χώρους του Καταστήματος μας, κατά 200 μ2 και 

ότι τώρα έχουμε να σας δείξουμε μια τεράστια 

ποικιλία από είδη CAMPUING και θαλάσσης, πάν­

τα στις γνωστές σας τιμές.

Το μισογκρεμισμένο κτίριο της «Καστέλλας»

φερε 
φισε

μηχανήματα και κοτεδά- 
το κτίσμα.

Στους γείτονες, όπως μας εί­
πε ο κ.. Βαρδαβάς, ο μηχανικός 
που ήταν επικεφαλής του συ­
νεργείου, έλεγε ότι ήταν από 
το Δήμο κι υπήρχε απόφαση 
για την κατεδάφιση.

«Την επομένη μέρα», συνεχί­
ζει ο κ. Αντιδήιμαρχος, «όήγα 
επί τόπου με το δημοτικό σύμ­
βουλο κ. Κώστα Δολαψάκη. 
Βρήκαμε εκπρόσωπο του ιδιο­
κτήτη κι αφού του εκφράόαμε 
την οργή μας για την κατεδά­
φιση αλλά και τη χρησιμοποίη­
ση του τίτλου του Δήμου, του 
είπαμε ότι θα προχωρήσαμε σ' 
όλες τις νόμιμεα ενέργειες».
ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΔΙΕΡΧΟΜΕΝΟΥΣ

Αξίζει να σημειωθεί ότι, όπως 
Συνέχεια στην 4η σελίδα
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σεις είναι σωστές ή όχι.
Γνωρίζουμε όμως ότι το Πα­

νεπιστήμιο Κρήτης σε σύνεργα
σία με την Ελληνική Επιτροπή 
Ατομικής Ενέργειας και τον 
Δημόκριτη, πραγματοποιούν με
τρήσεις ραδιενέργειας σε τρόφι 
μα και στο περιβάλλον, ενώ με 
τρήσεις ραδιενέργειας στον άν­
θρωπο και τα ζώα πραγματοποι 
εί το «Νοσοκομείο Αλεξάν 
δρας» σε συνεργασία με τα προ 
ηγούμενα ερευνητικά ιδρύματα.

Ο Σύνδεσμος Προστασίας Πε 
ριβάλλοντος Νομού Ηρακλείου 
ενημερώνεται διαρκώς για την 
πορεία όλωντων μετρήσεων και 
μεριμνά για την ευρύτερη γνιο 
στοποίηση τους στην κοινή 
γνώμη.

ΑΣΚΗΣΗ ΧΘΕΣ 
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟΥ 
ΣΕΙΣΜΟΥ

Τρίωρη άσκηση «επί χάρτου» 
με θέμα την αντιμετώπιση σει­
σμού πραγματοποιήθηκε χθες 
το πρωί στη Νομαρχία.

Στην άσκηση, με την επωνυ­
μία «ΝΙΚΗ '86» πήραν μέρος 
οι προΤστάμενοι των Δημοσί­
ων Υπηρεσιών, εκπρόσωποι του· 
'Δήμου, των 'Ενόπλων Δυνάμε­
ων, της Αστυνομίας, ΝΛΔ.Δ., 
Οργανισμών Κοινής Ωφελείας 
και οργανώσεων.

Κατά την διάρκεια της άσκη­
σης οι συμμετέχοντες βάσει 
σχεδϊιου ΓΪΣΙΕΑ με την ονομασία 
«ΞΕΝΟΚΡΑΤΗΣ» επεξεργάστη-
καν τα διάφορα: επεισόδια 
ποθετικά προβλήματα) που 
θηκαν από τον υπεύθυνο 
ΠΣΕΑ. ·

Η σύσκεψη έγινε υπό 
προεδρία του Δ)ντή της 
μαρχίας κ. Ευθ. Κακαβά.

(U-

της

την
Νο-

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ 
ΓΙΑ ΣΤΕΛΕΧΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

— Πραγματοποιήθηκε με ε 
πιτυχια στις 6,7,8 Ιουνίου; σε 
μινάριο του ΕΛΚΕΠΑ Ηρακλεί 
ου με θέμα «Μανατζμιέντ Υλι­
κών (Έλεγχος αποθεμάτων)» 
στο ξενοδοχείο ΞΕΝΊΑ στο Ιί
ράιρλέιο.

' Στο σεμινάριο 
ρακαλουθησαν 22 
και ανώτατα 

προερχόμενα από 14 
κές επιχειρήσεις,

που πα 
ανώτερα 

στελέχη, 
διαφορετί 

συνετά ιρισ
μοώς, ή οργανισίμούς αναλυθη 
καν οι αρχές, . οι μεθοδεύσεις 
και οι ' τεχνικές του ελέγχου 
τωγ αποθεμάτοίν.

Λόγοι και ανίΙΑογοι |

Η ΓΛΩΣΣΑ ΤΩΝ ΛΙΘΩΝ
ΣΗΜΕΡΑ παραμονή; της 

Αναλήψεως, «φεύγει το Χρι 
στός Ανέστη» που ψάλλεται 
στην εκκλησία και ανταλλάσσε 
ται ως χαιρετισμός επί 40 μέρες 
Οσες έμεινε και ο Χριστός κον 
τά στους φίλους και τους Μα 
θητές του μετά την Ανάσταση.

Ολες οι λειτουργίες μικρές και 
μεγόύιες του Σαρανταημέρου αυ 
τού είναι χαρούμενες και πανη. 
γυρικές και κυριαρχούνται από 
την υμνωδία του Χριστός Ανέ-

BACK ΤΡΕΊ LOR
ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 500 

Τηλ. 251001 και 251003

Διαθέτομε

Στράντζα 3 μ., 3 χιλ.

Ψαλίδι 2 μ., 4 χιλ.

Πρέσσα κρουστική 75 τόνων.

Δεχόμεθα εργασίες φασόν.

στη».

ΕΙΝΑΙ κυρίαρχο μοτίβο η 
ευφροσύνη αυτή ωδή σε όλες 
γενικά της Ακολουθίες μέχρι 
την Ανάληψη, ώστε ακόμη και 
τα επικήδεια τροπάρια παραμερί! 
ζει και η νεκρώσιμη Ακολουθία 
γίνεται ελαφρότερη και η θλί 
ψη. διασκεδάζεται με Το μήνυμα 
της Αναστάσεως. Και για να 
είναι σύμφωνο το τροπάριο με 
την όλη τελετουργία μοιράζε­
ται λευκό κερί της χαράς και 
όχι το σκούρο του πένθους.

ΓΙΑΤΙ «το φαιδρόν της Ανα 
στάσεως κήρυγμα» θέλει για δι 
άκοσμο φαιδρή κεροδοσία, όχι 
πένθιμη. Θεωρούνται δε καλότυ 
χοι όσοι τερματίζουν τον πολύ 
τάραχο ή τον ήσυχο βίο τους 
την περίοδο αυτή του Χριστός 
Ανέστη». γιατί βρίσκουν ανεω 
γμένες τις πύλες του Αδη και 
Τα δεσμά του θρυματισ.υένα. 
«Χριστός γαρ συνέτριψε μοχ­
λούς αιωνίους» και τον θρήνο 
και τον κοπετό των πεπεδημέ 
νιον εκόπασε με τη χαρα και 
την ελπίδα της αναστάσεως.
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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Α ΔΕΣΜΗΣ
Ο Καθηγητής Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ

δεχθεί περιορισμένο αριθμό μαθητών A, Β, 
Γ τάξεων Λυκείου που σκοπεύουν να ακολου

θήσουν σπουδές Α Δέσμηςς, για την προετοιμα­
σία τους στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ.

Διδασκαλία σε ομάδες 4 μαθητών.

Διάρκεια μαθημάτων από 15 Ιουνίου, έως 5 Αυ- 
γούστου. Πληροφορίες στο τηλ. 230887.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΑΦΩΝ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
πρωτοπορεί πάλι

και σας παρουσιάζει πλακάκια δαπέδου, των κα­
λυτέρων ΕυρωπαΤκών εργοστασίων. Σε μεγάλη 
ποικιλία χρωμάτων και σχεδίων, σε τιμές πολύ 
προσιτές. Επισκεφθείτε μας....

ΑΦΟΙ ΠΛΑΓΟΥ Α.Ε.
Λ. Δημοκρατίας 33 — Τηλ. 223717, 284585

ΤΕΡΜΑΤΙΖΕΤΑΙ όπως εί 
πάμε και ο Πασχάλιος χαιρετι 
σμός «Χριστός Ανέστη» που α 
ντικαθιστα όλους τους άλλους 
από τη Λαμπρή μέχρι την Αιά 
ληψη. μια ομολογία στα χείλη 
των Χριστιανών, η οποία όμως 
φεύγει — έφυγε κι αυτή σιγά 
— σιγά και μας αποσυνδέει, 
μας αποξενώνει από την πίστη 
των πατέρων μας, από την πα 
ραδοση από την ορθοδοξία, ό 
πως και από τόσα άλλα γνω 
ρίσματα του Χριστιανικού βϊ 
ου. Για να βαλωμε στη θέση 
τους ξένους και αήθεες — κι ε 
πικιίνδυνους νεωτερισμούς και 
αδόκιμα άλλοτρια ήθη.

ΤΌ ΑΛΛΟΤΕ ποτέ «μέγαρο 
Φυτάκη» το αρχαιότερο πολι» 
ροφο ξενοδοχείο του Ηρακλεί 
ου που εγνώρισε λάμψη και δό 
ξα προτού φυτρώσουν τη δε κα 
κείσαι τα νεωρετα και πολυτε 
λέστερα έχει γεράσει κι εγκα 
ταλειφθεί από χρόνια τιάρα και

Συνέχεια στην 4η σελίδα
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κοινωνικά βΜΑΤΑΦ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησ. Συμβούλιο Επισκο 
πής Πεδιάδας ευχαριστεί αυτούς 
που κατέθεσαν χρήματα στη μνή 
μη των:

α) Κρασανάκη Εμμ.: 1) Το σω 
ματείο Αρτοποιών Ν. Ηρακλείου 
5000, 2) Αλεξάκη Γεώργιο 5000, 
3) Νοικοκυράκη Ζαχαρία 3000, 
4) Φουντουλάκη Νικόλαο 3000, 
5) Χατζάκη Γεώργιο 3000. 6) Νοι 
κοκυράκη Ευάγγελο 3000.

β) Παπαδάκη Χαρίκλ.: 1) Παπα 
δάκη Εμμ. 5000 . 2) Παπαδάκη 
Κων)νο 10.000. 3) Μακράκη Μι­
χαήλ 2000, 4) Φουσκρκολάκη Εμ. 
2000, 5) Μυλωνάκη Αλέκο 3000, 
6) Μαρκάκη Εμμ. 5000, 7) Νοικο 
κυράκη Αθανάσιο 5000, 8) Νοικο 
κυράκη Βασίλειο 2000, 9) Νοικο 
κυράκη Νικόλαο 1500. 10) Νοικο 
κυράκη Ζαχαρία 3000, Ι)) Σύλλο 
γο Καθηγητών Γ Γυμνασίου Ηρα 
κλείου 5000.

γ) Ροδιτάκη Μαρίνα: 1) Το 
προσωπικό Ινστιτούτου Προστα 
σίας Φυτών 5.000.

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
1900. Το β’ μέρος
ΠΑΛΛΑΣ
Το κουμπί της
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο άνθρωπος που δεν υπέκυψε 
ποτέ
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΔΑΝ
Ένας Αμερικανός φίλος
ΑΠΟΛΛΑΝ
Το νησί της αμαρτίας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σκάψε τον τάφο σου, έρχεται
Γ κρίγκο
ΑΙΓΛΗ
1900. Μέρος β’
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Παρασκευή και 13 No 5
ΑΜΟΡΕ
Ο βετεράνος

Ο

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΪ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η ΟΑΣΝΗ ευχαριστεί θερμά ό­
λους όσους κατέθεσαν χρηματικά 
ποσά υπέρ της Ομοσπονδίας ως 
δωρεά λύπης για το χαμό του 
Προέδρου της Ομοσπονδίας Λευ 
τέρη Σαμαρείτη,

Ιδιαιτέρως
1) Ελαιουργική που κατέθεσε 

το ποσόν 200,0.00 δρχ.
2) ΕΓΣΗ ρου κατέθεσε το πο­

σόν 100.000 δρχ.
3) ΚΣΟΣ που κατέθεσε το πο­

σόν των 50.000 δρχ.
4) Ενωση Πεζών που κατέθεσε 

το ποσόν 30.000 δρχ.
4) ΑΤΕ Ηρακλείου που κατέθε 

σε το ποσόν 50.000 δρχ.
6) Ψαράκης Γεώργιος τ. Διοι­

κητής ΟΓA 5.000 δρχ.
7) Χρυσά Μπουρνώγου που κα­

τέθεσε το ποσό 3000 δρχ.
8) ΚΚΕ εσωτ. Αγ. Σύλλο που 

κατέθεσε το ποσό 5000 δρχ.
9) Αγρ. Σύλλογο Προφ. Ηλία 

που κατέθεσε 10.000 δρχ.
10) Αγρ. Σύλλογο Ανώ Αρχα- 

νών που κατέθεσε 10.000 δρχ.
11) Αγρ. Σύλλογο Αγ. θωμά 

που κατέθεσε 5000 δρχ.
12) Αγρ. Σύλλογο ΑΤτάνια 

πομ κατέθεσε 5000 δρχ.
13) Αγρ. Σύλλογο Αστρίτσι 

που κατέθεσε 3000 δρχ.
14) Αγρ. Σύλλογο Μυρτιάς που 

κατέθεσε 3000 δρχ.
Επίσης ευχαριστούμε θερμά ό­

λους όσους κατέθεσαν στεφάνια 
στη σορό του και .παραβρέθηκαν 
στην κηδεία του.

Το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θερμά ευχαριστούμε όλους 
όσους συμπαραστάθηκαν και 
μετείχαν στο πένθος μας για 
τον χαμό του αγαπημένου μας 
Λευτέρη.

Ευχαριστούμε τον Δήμαρχο 
Ηρακλείου κ. Μανόλη Καρέλλη, 
τον Α' Γραμματέα της Νομαρ­
χιακής Επιτροπής του ΠΑΙΣΟΚ 
κ. Γιάννη Γυρυφαλάκη και τον 
Αντιπρόεδρο της OAENH για 
τους επικήδειους που εξεφώνη- 
σαν.

Ευχαριστούμε ακόμη τονΝο- 
μάρχη Ηοακλείου κ. Μανόλη 
Λουκόκη. τον Γ.Γ.Α. κ. Δημή- 
τρη Σαρρή, τους βουλευτές Η­
ρακλείου κ.ικ. Μανόλη Παπαστε- 
φανάκ.η και Αλέκο Δαριιβιανά- 
κη, το μέλος της Κ.ιΕ. του Εκτε­
λεστικού Γρρφείου ταυ ΠΑΕΟΚ 
κ. Βαγγέλη Μαμαλάκη, τον Δή­
μαρχο Αρχανών κ. Νίκο Καλο- 
χριστιανάκη, τους προέδρους 
της Ε.Γ.Σ.Η. κ. Γιάννη Πιτσι- 
διανό, της ΚΣΟΣ κ. Παναγιώτη 
Τσακίρη, της Ελαιουργικής κ. 
Μανόλη Γαβαλά, τον Διευθυντή 
της ΑΤΕ κ. Στάθη Ποπαμιχαήλ, 
το Δ.Σ. της ΟΑΣΝΗ, τους προέ­
δρους των Αγροτικών Συλλό­
γων και- Συνεταιρισμών, τα μέ­
λη αυτών, τον κ. Γιώργο Μα- 
ράκη και όλους όσους κατέθε­
σαν στέφανο και χρηματικά πο­
σά καθώς και όσους παρευρέ- 
θηκον στην κηδεία ταυ.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 
εξαίρετο ιατρό και άνθρωπο κ. 
Μάνο Φραγκιαδουλόκη για τις 
πολλαπλές υπηρεσίες που μας 
προσ^φερε, .

Οικογένεια
Λευτέρη Σαμαρείτη

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΑΘΝ Η/Υ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωρο:

Σ.Φ. Λαμπράκη - θεοδωρίδου,
Λ. Καλοκαιρινού

Από 08.00—24.00
Ε. Καρκανάκη, οδός θερίσσου

Από 08.00—22.00
Μ. Ψυλλάκη, οδός Μαυρολένης

Από 08.00—20.30
I. Ζαχαρενάκης οδός Γερωνυμάκη
Αικ. Κουρουπάκη οδός Έβανς

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Γ αληνός Παθ)κά
» Χειρ)κά

τ. θεραπευτήριο Ορθ)κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά

» Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Μαρκάκης Οφθ) κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Γεώργ. Τρουλινός, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Κων. Βορεάδης, λεωφ. Ικά­
ρου.

—<Πορ. Χειμωνίτη, λεωφ. Πα­
παναστασίου.

— Τσαγκαράκης, λεωφ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μεσαριτόκης - Κολυβάκης, 
λεωφ. 62 Μαρτύρων.

— Γ. - Ε. θεμελής, οδός Καλλι­
θέας.

^ΜΕΛ,ΓΆΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ­
δικα ότι:

Ο Νύκταρης Ιωάννης του Δημη 
τρίου και της Αθηνάς το γένος 
Τρούλη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Χρόνη Ευ 
αγγελία του Αθανασίου και της 
Σπυριδούλας το γένος Χαβιάρα 
που γεννήθηκε στον Πειραιά και 
κατοικεί στο Ηράκλειο, πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΔΩΡΕΕΣ

Εις μνήμην αποθανόντα Ελευ­
θέριου Σαμαρείτην, αντί στε­
φάνου κατέθεσαν τα κάτωθι πο­
σά:

1) Τα παιδιά του, Γεώργιος, Μι 
χαήλ και Ευανθία 10.000 δρχ. εις 
το Δημοτικό Σχολείο Αγ. Σύλλα.

2) Ο Γεώργιος Δαφέρμος 1000 
δρχ. εις τον Ι.Ν. Αγ. Σύλλα.

3) Ο Αγροτ. Σύλλογος Φόδελε 
3000 δρχ. εις τον Ι.Ν. Αγ. Σύλλα

4) Συν) σμός Αγιών Παρασκιών 
3000 δρχ. εις τον Ι.Ν. Αγ. Σύλλα

5) Ο Μιχαήλ Νιργιανός 2000 
ε/ς ΤΝ· Αγ. Σύλλα

6) Η οικογένεια Φραγκιαδάκη 
5000 δρχ. ειςΔημοτ. Σχολείον Α­
γίου Σύλλα.

7) Η Μαρία Σαμαριτάκη 3000 
δρχ. εις Δημοτ. Σχολείο.

8) Το Κοινοτικό Συμβούλιο χω 
ριού Αγ. Σύλλα 7000 δρχ. εις Δη 
μοτικό Σχολείο Αγ. Σύλλα.

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με­

ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάρου (επί της οδού 
Βιάννοο 13—17). Τηλ.- 
για συνενόηση 226948

^0",

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΠΟΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΟΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

“COMPUTER STUDIES” ι
ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

BASIC - PASCAL

ί’.Λ

ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ Οδός Δ’ Τηλ. 228440

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ

Σημ.: Κάθε ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ θα γίνεται ενημέρωση από 
τον Συν)σμό μας προς τους καταναλωτές σχετικά με το πού θα 
βρίσκουν να αγοράζουν ντόπιο κρέας.
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ: Κιαγιάς - Μαρρής
ΚΑΜΙΝΙΑ: Πετράκη Μαρία

Πληροφορίες - Οροφές απόγευμα 5.00-8.30 

Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 142 - Τηλ. 221607, 281344 

Με την Τεχνική Υποστήριξη της

Τετάρτη 11 Ιουνίου 1986
ΕΡΤ 1

4.30 Γραμμές και χρώματα 
4.45 Q κόσμος της μουσικής 
5.15 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
5.45 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.40 Εικαστικά
7.10 ΕΜΥ. Δελτίο για αγρότες 
7.20 Σταυρόλεξο
8.10 Ειδήσεις
9.00 Βέλγιο - Παραγουάη 

11.00 Οι σκληροί του ΜαΤάμι 
12.00 Ειδήσεις 
00.10 Αρχίζει το ματς 
01.00 Πολωνία - Αγγλία

ΕΡΤ 2
5 .00 Πινάκιο
5.30 Μάγος κατά λάθος
6 .00 Ειδήσεις
6.30 Το τσίρκρ της θάλασσας
7 .00 Μουσική βιντεοθήκη
7.30 Ταινία για όλους 
9-30 Ειδήσεις

10,00 Ja φώτα της πήλης 
11.00 Το κίτρινο ρόδο 
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

05.55 Δίκτυο 
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή... 
07.00 Δίκτυο 
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή 
07.50 Δίκτυο 
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.45 Ειδήσεις 
09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσα από κείμενα 

Ελλήνων και ξένων
10.20 Δίκτυο
10.40 Κρητικά μουσικά θέματα 
11.00 Δίκτυο
11 .05 Συζητώντας μαζί σας 
11.45 Δίκτυο
12 .05 Συζητώντας μαζί σας 
12.30 Τα σπορ στην Κρήτη 
13.00 Ειδήσεις
13 .05 Δίκτυο
13.25 Ισως σας ενδιαφέρουν 
14.00 Δίκτυο

·**»»« “Πατριέ 
uwemu · ajctstmm 
AMt. MYMNlATKt

ΦΕφΙΕΤΑΜΕΗΜ tykotfahmy 
, «ΜΜ. ΜΑΓΥΙΠΛΝΒ 

βΑΜ ΜΜ«Τ·Υ W
• WAKACIQN · ΒΡΗΤΝΒ

Α.Ο. ΚΑΜΙΝΙΩΝ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη της Α.Ο.Κ. 
σε γενική συνέλευση την 27-6-'86 
και ώρα 4 μ.μ. με θέματα:

1. Διοικητικός και οικονομικός 
απολογισμός, και

2. Εκλογές
Τα μέλη της ομάδας που θέ­

λουν να είναι υποψήφιοι για το 
Δ.Σ. να δηλώνουν συμμετοχή 
στον κ. Κατσακάν Μανώλη μέχρι 
την 23-6-1986.

Σε περίπτωση μη απαρτίας η 
γενική συνέλευση θα γίνει το επό 
μενο Σάββατο 4 Ιουλίου 1986 και 
την ίδια ώρα.

Η συνέλευση θα γίνει στα γρα 
φεία του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Καμινίων (Αγ. Βαρβάρα).

Διά το Δ.Σ.

»
»

ΠΟΛΛΑ κυκλοφοριακά προβλήματα δημιουργούνται στην πλατεία Κορνάρρυ. στην ο- 
δο Εβανς και στην πλατεία Κύπρου, από rqv ημέρα που τέθηκαν σε λειτουργία οι φωτει­
νοί σηματοδότες στο τέρμα της οδού Έβανς. Τα μποτιλιαρίσματα, κυρίως ρς ώρες αι­
χμής της κυκλοφορίας, είναι συχνά και ο κίνδυνος ya προκληθούν συγκρούσεις μεγάλος. 
Νομίζομε οτι οι αρμόδιοι του Υπουργείου Συγκοινωνιών έχουν χρέος να ελέγχουν, κυρίως 
τις πρώτες ημέρες, την καλή λειτουργία των σηματοδοτών και να
στην τοποθέτησή τους.
• ΕΡΓΑ από την προσωπική 
συλλογή του θα εκθέσει από 16 
Ιουνίου μέχρι 5 Ιουλίου, στην 
αίθουσα της Βασιλικής του Α­
γίου Μάρκομ. ρ συμπολίτης ζω­
γράφος Μπότης θαλασσινός. Η 
ατομική αυτή έκθεση διοργα- 
νώνεται στα πλαίσια μιας προσ­
πάθειας για την ευρύτερη διά­
δοση του έργου του καλλιτέ­
χνη, που είναι εμπνευσμένη από 
την ζωή και την ομορφιά της 
Κρήτης. Τα εγκαίνια της έκθε­
σης θα γίνου νστις ·8 μ.μ. της 
προσεχοής Δευτέρας 16 Ιουνί­
ου. Η έκθεση θα λειτουργεί κα­
θημερινό οηό 1^—1 το πρωί 
και από 5—-10 το βράδυ.

νός μαρκήσιος.
—■ Τι ωραίο και τι ακριβό! 

θαυμάζει η φίλη της.
— Δυστυχώς όμως, λέει η 

σταρ, αυτό το κόσμημα κουβα-

μην αρκούνται μόνο

λάει μαζί του μια κατάρα.
— θεέ μου, λέει η φίλη τρο- 

μογμένή. Ποια κατάρα;
— Μα. τον μαρκήσιρ,

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Μπατζακας Νικος 
Αφοί Δασκαλάκη

ΔΕΙΛΙΝΑ: Καλλέργης Κων)νος
» Αλεξάκης Νικήτας

ΠΑΛΑΙ A ΚΑΤΕΕ: Ιερωνυμίδης Γεώργιος
» » Γυπαράκης Ιωαν.

• ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για τους 
πεσόντες και βρνόντες 
Προσκόπους και Οδηγούς 
θα τελεσθεί την Κυριακή 
το πρωί στον Μητρορολι- 
τικρ ναό του Αγίου Μηνά 
με πρωτοδρυλία των Προ­
σκόπων, Οδηγώ* και της 
Ένφσης Παλαιών Προ­

σκόπων.

• ΜΙΑ ωραία πρωτοβουλία του 
θα επαναλάβει κΓ εφέτος ο Σύλ­
λογος Δαμαστιανών Ηρακλείου 
«Η Κοινωνική Πρόοδος», θα 
βραβεύσει με χρηματικά ποσά 
όσα παιδιά μελών του Συλλό­
γου, μαθητές ή μαθήτριες Γυ­
μνασίου - Λυκείου, συγκεντρώ- 
σουν γενικό βαθμό προαγωγής 
18 και άνω. Οι γονείς των παι­
διών αυτών πρέπει να υποβά­
λουν στα γραφεία του Συλλό­
γου — οδός Χατζηκακόλη 2 — 
αίτηση που θα συνοδεύεται α­
πό σχετική βεβαίωση του Σχό- 
λείου για τον βαθμό προαγω­
γής. Η δραστήρια Διοίκηση του 
Συλλόγου Δαμαστιανών Ηρα­
κλείου, της οποίας πρόεδρος εί­
ναι ο κ. Γιάννης Σαρρής, είναι 
άξια συγχαρητηρίων για την α­
πόφασή της αυτή, με την οποία 
δημιουργεί την ευγενή άμιλλα 
και επιβραβεύει τους κόπρας 
των νέων Δαμαστιανών.

• ΑΠΟ τον κ. Εμμ. Δημ. 
Μωϋσσκη, κάτοικο Ηρα­
κλείου, μωσαϊκατζή, ιτρόε- 
δρο της Δόξας Ηρακλείου, 
τταρακληθήκαμε να δημο­
σιεύσομε ότι δεν έχει σχέ­
ση με τον Εμμ. Μωϋσάκη, 
ο οποίος κατηγορήθηκε 
για μαστροπία.

• ιΚΑΙ το ανέκδοτο της στή· 
λης:

Μια νεαρή σταρ δείχνει με 
■ηίερηφάνεια στη φίλη της ένα 
ωραίο παλιό δακτυλίδι.

— Μου το χάρισε ένας Ισπα-

Στον Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου Καινούργιο Χωριό, στις 8,30 
π.μ. αύριο Πέμπτη 12 Ιουνίου θα κάνομε το μνημόσυνο 
της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΛΑΣΙΘΙΩΤΑΚΗ
με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από τρ θάνατό της. Προ- 
σκαλούμε τους συγγενείς κι όσους τηγ θυμούνται να παρα- 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Λασιθιωτάκης.
Τα παιδιά: Μανώλης και Μαρίνα Δαμουλάκη, Ευαγγελία Λα- 
σιθιωτάκη.
Τα εγγόγ|α: Γεώργιος - Κατερίνα. Οι λοιποί συγγενείς.

ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΙ
ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

BMW 316/1600
κατευθείαν 

απο το εργοστάσιο
Σίγουρα - Γρήγορα

Ειδικές τιμές - Οι καλύτερες στην Ευρώπη!
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ 

INTERCAR Α.Ε. Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 236 - ΑΘΗΝΑ)

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
SERVIN KRITIS Α.Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 101 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 283424 - 224822 TELEX 262-714 PIGA GR

Σύλλογος Αλατσατιανών
Ν. Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος οργανώνει 10ήμερη εκδρομή στην Βορειο­

δυτική Ελλάδα, από 18-7-1986 με πρόγραμμα:

Θεσσαλονίκη - Χαλκιδική - Έδεσσα - Νάουσα - Βέροια - 
Καστοριά - Κόνιτσα - Γιάννινα - Μέτσοβο - Μετέωρα - Βό­
λο - Πήλιο - Βαλκίδα. Συμμετοχή Δρχ. 25.000.

Εγγραφές μέχρι 10 Ιουλίου στα γραφεία του Συλλόγου, 
Λεωφ. Κνωσού 92, Αμπελόκηποι, κάθε μέρα 6—7,30 και στο 
Λογιστικό Γραφείο Γιολάντας Μπιλμέζη, Σμύρνης 14. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα: 286187, 231953, 280575.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΓΑΛΒΑΝΙΣΤΗΡΙΟ
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. στη Βιομηχανική Περιοχή του 
Ηρακλείου, διαθέτει Γαλβανιστήριο εν θερμώ.

Είμαστε σε θέση να γαλβανίσουμε κάθε αντικεί­
μενο, διαστάσεων πλάτος και ύψος μέχρι 60 εκ. 
και μήκος μέχρι 2,30 μ.

Τιμές, ποιότητα εργασίας και χρόνος παράδο­
σης, εξυπηρετούν τα συμφέροντά σας.

Τηλ. 224347 — 224993

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ: Καλυβιανάκης - Νικηφοράκης 
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ (Πλεκτάμ) Μαστρογιαννάκης Ιωαν. 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΠΑ: Αγιομυργιανάκης Εμμ.

» Σουλτάτος Γεώργιος 
ΘΕΝΩΝ: Ξυπάκης θωμάς

» Παραχεράκης Ιωάννης
ΠΑΡΟΔΟΣ ΘΕΡΙΣΣΟΥ: Αγιομυργιανάκης Δημήτρ, 
ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ: Βρέντζος Γεώργιος 
ΘΕΡΙΣΣΟΣ: Μοσχαπιδάκης Νόντας 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΓΩΝΙΑ: Κανάκης Γεώργιος 
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Όαση): Κανάκης Νίκος
Λ. ΙΩΝΙΑΣ (Στάση Καβάλη): Δασκαλάκη Μαρίνα 
ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ (Κουνέλια): Σύρμος Κων)νος
Λ. ΚΝΩΣΟΥ (Μπεντεβή): Μαγιάφας Βασίλης

» Αφοί Τζουλακίδη
» Μαρνέλλος Παναγιώτης 

ΦΟΡΤΕΤΣΑ: Διλβόης Κων)νος 
ΠΑΤΕΛΛΕΣ: Μπιγίχης Μανώλης 
ΠΟΡΟΣ: Καγιάμης Παναγιώτης

» (Αγ. Γεώργιος) Βασιλάκης Νίκος 
ΑΝΤ. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ: Παπαδόπουλος Χρόνης 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: Πασπαράκης Νίκος 
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ: Δρακωνάκης Ιωάννης 
ΕΒΑΝΣ: Κοζανίδης θωμάς 
ΓΟΥΒΕΣ: Αγγουριδάκης Νίκος

» Βασιλάκης Κων)νος 
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ: ΦαΤτάκης Στυλιανός 
Λ. ΘΕΡΙΣΣΟΥ: Πιτσούλης Οδυσσέας

ΗΛΙΟ ΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Άφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο.
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδάκη) τηλ. 286812 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ 
Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα.

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

1900, Το β' μέρος

. . «ΠΑ/VAAZ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΤΟ ΚΟΥΜΠΙ ΤΗΣ
Με το νέο σεξουαλικό σύμβολο της Γαλλίας 

Φλορανς Γκερε

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΕΚΥΨΕ ΠΟΤΕ 

Κληντ Ήνστγουντ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ωρο εναρςης 6 μ.μ. — Γηλ.; 2271V1

ΕΝΑΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΣ ΦΙΛΟΣ

«ΑΠΟΛΛΩΝ» ιηΑ.
ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΑΜΑΡΤΙΑΣ 

Μια ελληνική σεξ ταινία

■ ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

Ένα δυναμικό Γουέστερν μοναδικής δράσης
ΣΚΑΨΕ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΣΟΥ ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΓΚΡ1ΓΚΟ

Με το Λη Βαν Κληφ

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

1900, Μέρος Δεύτερο
Με τον Ρόμπερτ Ντε Νίρο

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΣΗΜΕΡΑ:
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ 13, No 5

, —— ---- ---- ----- ' — — — — —

έΛΑΑΛ^ΛΛΛΛΠΛΠΛν^ΛΠ/νίΛΛίΙΛ^^

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟΝ ΣΠΟΥΔΟΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331 

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το ξενόδοχείο 
«ΑΑΤΩ» καμαριέρα έμπειρη. 
Πληροφορίες καθημερινά Επιμε- 
νίδαυ 15, (Ηράκλειο, τηλέφωνα 
228103 -—228181.

(Ζ544) 1—5
ΖΗΤΩ Υκαρσονιέρο στο κέντρο 
■της πόλης από 1ης Ιουλίου. 
Πληροφορίες: Άννα, τηλέφωνο 
224225, 9—1.30 μ.μ. και 5—8 
,μψ.

(Ζ 545) 1-^2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ' κατηγορίας. Τηλ. 241780, ώ­
ρες εργάσιμες.

(Ζ550) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια nmipapt· 
νη, άνω των 20 χρόνων, για το 
ζαχαροπλστείο ΣΑΒΟΊ'ΔΑιΚΗ. 
Πληροφορίες τηλ, 281610.

(Ζ 556) 1—7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι τεχνί­
τες και βοηθοί να εργαστούν 
σιε εργοστάσιο επίπλων κουξί-
νας. Τηλ. 237475. 

(Ζ 549) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α­
γορά εντός Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 225.077.

(Ζ 547) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί υδραυλι­
κοί. Πληριαφαρίες τηλ. 236630,. 
βραδυνές ώρες.

(Ζ515) 1—10

ΑΠΟ την Μ και A. ΚΑΡΑ- 
ΤΖΗ Α.Ε. ζητείται πτυχι- 
ούχος πεπειρασμένος Λογι 
στής για να αναλάβει προ 
Τστάμενος Λογιστηρίου. 
Μισθός αναλόγως προσόν 
των. Πληροφ. στα τηλέφω 
να 226410, 223477 από 
08.00—15.30 κάθε μέρα 
εκτός Σάββατο - Κυριακή.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη DILLER 
να αναάιβει υπεύθυνη της εται­
ρίας καλλυντικών ΑΛΟΗΣ NA­
TURE BEAUTY. Μισθός ικανο- 
ποιητικός. Διατίθεται ιδιαίτερο 
γραφείο και τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 241.431, από 1 έως 
3 το μεσημέρι.

(Ζ 552) 1—3

(Ζ464) 1—12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανουρ- 
γοί - εφαρμοστές - οξυ­
γονοκολλητές και βοηθοί 
ή και να γνωρίζουν δου­
λειές πάγκων εργρσίας. 
Πληροφ. τηλ. 243717.

(Ζ491) 1—6

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ζητεί υπάλληλο που να 
γνωρίζει πολύ καλά την 
Γαλλική και Γερμανική ■ 
γλώσσα. Τηλ. 287419—
223073.

(Ζ 489) 1—,10

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ διανομών 
ζητείται υπάλληλος με 
πιρο υ'πη.ρεσίια σε λογι­
στήριο και γνώσεις χει­
ρισμού κομπιούτερ. Ε- 

πίσης, οδηγός πωλητής, 
γνώστης της αγοράς 
Κρήτης, με επαγγελματι­
κό δίπλωμια Γ' κατηγο­
ρίας. Πληροφορίες τηλ. 
251633,

(Ζ525) 1—5

ΔΥΟ μεγάλες Τεχνικές 
Εταιρίες ζητούν εργοδη­
γό για τα εργοτάξιά 
τους στο Ηράκλειο, με 
προϋπηρεσία στα δη­
μόσια έργα. Πληροφο­
ρίες από 8.00 π.μ. — 
15.00 μ.μ., τηλ. 251786, 
κ. Χριστάκη.

(Ζ527) 1—4

ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ πω- 
λητής για εξωτερικές πω- 
λήσεις, ικανός, εργατικός, 
και πεπειραμένος, για όλη 
την Κρήτη. Τηλ. 228559.

(Ζ518) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα 
δραστήρια ά-νδρίς και 

γυναίκες με προοπτική 
πάνω από 100.000 δρχ. 
μηνιαίως και καριέρπ 
στελεχών. Ολιγόωρη α­
πογευματινή εργασία. 
Οδός 1821, αριθ. 91,4ος 
όροφος, καθημερινά 10

2 π,μ. και 5—8 μ.μ.
Τηλ. 286393.

(Ζ 546) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
γραφείου με προ'υ'πηρε- 
σία συ λογιστήριο ει 
δυνατόν με γνώσεις χει- 
ριστού κομπιούτερ. Πλη 
ροφορίες τηλ. 251633, 
από 10—12 μ.

(Ζ 548) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές από την 
«ΡΟΔΑΝΘΟΣ» ΕΠΕ. Αποδοχές 
έως και 120,000 τον μήνα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 241.431.

(Ζ 553) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταμίας για σούπερ- 
ιμάρκετ και 2 κοπέλες ως πωλή-
τριες. Τηλ. 225.320. 

(Ζ 554) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός. 
Πληροφορίες τηλ. 236041, από 
6—9 μψ.

(Ζ521)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός συντηρητή 
για ξενοδοχείο περιοχής Χερσο­
νήσου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 22886, ΙΟ—-12 π.μ, και

(Ζ 526) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυγιαίκα για να προ- 
σέχει ηλικιωμένη κυρία τις 
πρω ι γές ώρες. Πληροφορίες 
τηλ. 235264 ή 220498.

(Ζ522) !—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενο­
δοχείο περιοχής Χερσονήσου. 
Τηλ. 0897 - 22886.

(Ζ531) !_χ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα- 
φετέρια «AQUARIUS», θεοτο- 
κοπούλρυ 21, έναντι ξενοδοχεί­
ου «Κάστρο». Μισθός ικανο­
ποιητικός. Πληροφορίες εντός 
από 8 μ.μ. — 2 π.μ.

(Ζ534) -1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ- 
γασθούν ως BARWOMAN (μπαρ, 
γούμαν) για την καφετερία - πι­
τσαρία PUB «ΚΡΙ-ΚΡΙ», Εθν. 
Αντιστάσεως 99, τηλ. 228.354 
220.757.

(Ζ337) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226195, ηρωΤ- 
νές ώρες και 226129, απογευμα- 
τιές ώρες.

(Ζ 460) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνίτης 
επιπλοποιός. Πληροφορίες Δημ. 
Μανουσάκης, τηλ. 280600-οι­
κίας 232529.

(Ζ435) ι__ 12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο με λουτρό 
και κουζ-iva στην περιοχή 62 
Μαρτύρων για δεσποινίδα. Τη-
λέφώνο 230287. 

(Ζ514) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις για την 
πίβλεψη 2 μικρών παιδιών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243298, από 07. 
00—09.00 και 21.000—23.00.

(Ζ 532) 1—3
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα οπλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(Ζ312) 1—30
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και δυάρι, πάροδος Βάρνης 20, 
θέρισσος (μεταξύ Κονδυλάκη - 
Παλαιοκιάππα). Πληροφορίες κ. 
Βολικός.

(Ε 484)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα επί της Μεραμβέλου 52 
(ΑΤΛΑΝΤΙΣ) με πατάρι και υ­
πόγειο. Διαθέτει τρία W.C. και
κεντρική θέρμανση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285038,
γεύμα.

(£491)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
τάΑληλα και για

5—9 το από-

1—ΤΟ
5 γραφεία κα- 
φροντιστήρια

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο για εργένη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282870.

(£ 489)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 95 
τ.μ. στα Δειλινά, δίπλα στον 
φούρνο Σταγάκη, οδός Ολύ­
μπι ονικών. Πληροφορίες τηλέφ. 
289436.

(£435)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 45 πε- 
ριπο υτετρ. μέτρων, Δαιδάλου 
35. Πληροφορίες τηλ. 283584.

(Ε467) -1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ου 
ορόφου, 6 δωματίων, κατάλλη­
λο για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφορίες τηλ. 230110.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι, 3ος ό­
ροφος στην οδό Γερωνυμάκη 

9. Πληροφορίες τηλ. 731216 — 
227001 — 227625.

(Ε 504) 1—7

(Ε 472) 1—6

κλπ., 1ος όροφος γωνία Αγ. Τί­
του - Μιλάτου, έναντι Δημαρ­
χείου. Τηλ. 287431 — 226619 

(£492)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τ.μ. στην λεωφ. Γ. Παπανδρέσυ 
41 και Κνωσού, άλλοτε Πυρο­
σβεστική Υπηρεσία Ηρακλείου. 
Πληροφορίες τηλ. 284514 — 
234749.

(£490) g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επαγγελ- 
ματικιές στέγες 47 και 44 τ.μ., 
οδός Βιάννομ, πλατεία Κορνά- 
ρου. τηλ. 232411 και 233521, 
από 9—3.

(£488) !_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στο Μασταμπά για οικογέ­
νεια με 1 παιδί. Πληροφορίες 
τηλ. 231765 — 237723.

(Ε 484) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα για διακοπές στο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 330 τ.μ. 
στην κεντρική πλατεία Αγ. Νι­
κολάου Κρήτης. Τιμή 250.000 
$ΡΧ· μηνιαίως και 6 ενοίκια προ-
καταβολή. Πληροφορίας οδός 
Χάνδακος 30,
Γ ιώργο.

(Ε 477)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ας Ελευθερίας

Ηράκλειο, κ.

επί της πλατεί-
επαγγελματική

στέγη, με 4 αίθουσες, χωλ, λου-
τρό mi κουζίνα. Τηλ. 223839 —
282101.

(Ε476) 1—10

Καλό - Χωριό 
παραθαλάσσια, 
εργάσιμες ώρες.

(Ε 440) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Μεραμβέλλου,
Τηλ. 220777,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί (αποθή- 
κη) 110 τ. περίπου, μέσα σε 
πλατεία, έναντι κεντρικής εισό­
δου γηπέδου ΠΟΑ. Τηλ. 234440 
—224808.

(Ε40). 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματπ 
επιπλωμένα απέναντι από το 
«ΝΟΡΑ» στη Χερσόνησο με ω­
ραία θέα προς τη θάλασσα. 
Πληροφορίες τηλ. 236707, μετά 
τις 6 μ.μ. καθημερινά.

(Ε 483) 1—2

1—10
κατάστημα 30

τι.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226733.

(£391) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη εις Μπε- 
ντεβή Καμάρα, έναντι MAZDA 
και όπισθεν σούπερ - μάρκετ 
«Γαλαξίας». Τηλέφ. 285.244 — 
284.149.

(Ε 475) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή- 
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι, στην οδό 
ΓΤαλαιολόγου, κοντά στο πάρ­
κο θεΟτοκοπούλου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226102, ώρες 9—2 και 
6—8 απόγευμα.

(£422) 1—15
διαμερίσιματα εις περιοχή Μί- 
λατος - Αγ. Νικολάου. Πληρο­
φορίες τηλ. 0841 - 31746 και 
0841 - 32205.

(Ε 482) 1—7

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «Ειρη- ! 

νούλα» κάνει τις εγγραφές του από 2-6-86 — 15- ! 

6-86, 9—1 στο Νηπιαγωγείο, Άγιο Ιωάννη, Ερ- ! 

μή 63, τηλ. 236352 και 5—8 στα γραφεία, Κα- J 

ποδιστρίου 39, 3ος όροφος, τηλ. 230438. )

ί: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 3

ΓΕΡΑΝΟΙ Ο «ΠΑΣΤΡΙΚΟΣ» ;
I; Γνωρίζει στην πελατεία του ότι από 1 Ιουνίου ] 
;; 1986, έργά,ζετε μόνος του τα μηχανήματά του: ; 
ω 1)—Γερανός τηλεσκοπικός 25 τον. ;
■ I 2)— Γέρανός Δικτυωτός 10 τον. <
■; 3)— Κλαρκ περονοφόρο 3ον τον. I
!; 4)— Αυτοκίνητο πλατφόρμα Δ.Χ. το οποίο φέρει J 
;; Γέρανό (Παπαγαλάκι) 10 τον. Χωρίς να έχει καμιά ; 
JI σχέση με τον αδελφό του Δημήτρη. ;

<! ΚΩΝ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΑΚΗΣ '

Γραφείου: 283611
ιωγα:
)ικίας: 227518

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Το τηλέφωνο της ΑθηναΤκής Τέχνης

ΞΥΛΙΝΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ

ΠΑΝΤΕΛΗ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ
από 234945, έγινε 252166

ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ
EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ. Καθημερινές αναχωρήσεις 
Λονδίνο — Βρυξέλλες — Φρανκφούρτη — Κολό­
νια — Άμστερνταμ — Ζυρίχη — Παρίσι — Μιλά­
νο — Βενετία — Κωνσταντινούπολη κ.ά.

Πληροφ. CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241415 και 241131

ΦΘΗΝΑ αεροπορικά εισιτήρια για όλο τον κόσμο: 
Λονδίνο — Φρανκφούρτη — Βρυξέλλες — Άμ­
στερνταμ — Μόναχο — Μιλάνο — Βιέννη — Ζυ­
ρίχη — Αμερική — Αυστραλία κ.ά.

Πληρ. CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241131 —241415

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ Μονοήμερες ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
— 3ήμερες — 4ήμερες στα νησιά του Αιγαίου και 

Τουρκία — MINI CRUISE στην Αίγυπτο 
— 7ήμερες — 14ήμερες

CRETA PLAN TRAVEL SERVICE
Τηλ. 241131 και 241415

j! ΑΣΥΛΟΝ ΑΝΙΑΤΩΝ

ΠΩΛΗΣΙΣ ΚΤΗΜΑΤΟΣ
ΣΤΗ ΝΗΣΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ» ΚΡΗΤΗΣ

<; Το ΑΣΥΛΟΝ ΑΝΙΑΤΩΝ —(Αθήναι —οδός Α- > 
γίας Ζώνης 39) — δέχεται έγγραφες προσφορές ;Ι 

> διά την πώλησιν κτήματος 500 περίπου στρέμμά-
;! των στη νησίδα «ΧΡΥΣΗ» έναντι της πόλεως Ιε- ![
;! ράπετρας Κρήτης. ![

Πληροφορίες: Τηλ. 8670548 — 8659682 - Αθή- J>
!; ναι (πρωινές εργάσιμες ώρες). ;>

Η Πρόεδρος του Διοικ. Συμβουλίομ ;[
!► Μαρία Γ. Οικονομοπουλου <

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

!
 Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, ; 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. !;

Τηλ. 221755.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. Πληροφορίες τηλ. 234295.

(Ε 497) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισιγγειο κατά­
στημα 50 τ.μ. περίπου στην Λ. 
ιΕθν. Αντιστάσεως αρ. 16 (ένα­
ντι Βαμβάκου) και υπόγειο κα­
τάστημα 300 τ.μ. στην ίδια οι­
κοδομή. Τηλ. 227136, πρωινές 
ώρες.

(Ε501) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή­
κη 150 τ.μ. με βοηθητικούς χώ-, 
ρους. Πληροφορίες τηλ. 241755

(Ε 500) 1—0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση βα- 
φής αυτοκινήτων με φούρνο 
και όλα τα απαραίτητα εργα­
λείο φανοποι'ί'ας. Πληροφορίες

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες ειδι- 
κευμένόι και ανειδίκευτοι για 
μαγαζί και οικοδομές. Πληρο­
φορίες 7.30—10 π.μ. και 4—6 
μ.μ., τηλ. 251850.

(Ζ 563) 1—4
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζπ.τά πε­
πειραμένη δεσποινίδα. Πληρο­
φορίες τηλ. 234.671.

(Ζ561) 1—6

τηλ. 250207. 
(£499) 1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης - πωλητ 
τής σε είδη καταναλώσεως σε 
ξενοδοχεία. Τηλ. 241980, από 
9—1 μ. μ.

(Ζ 560) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί ως πωλήτρια στο Λ. Χερ­
σονήσου. Μισθός και ωράριο 
όπως καθορίζει ο νόμος. Τηλέφ. 
0897)22068.

(Ζ559) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να γνω­
ρίζει Γερμανικά ή Αγγλικά, θα 
προτιμηθεί αυτός που γνωρίζει 
Γερμανικά για ταβέρνα. Τηλέφ.

ΤΙ ΚΑΝΕΤΕ ΤΩΡΑ ΠΟΥ τα δια­
μερίσματα είναι πανάκρι­
βα;. Μα είναι απλό, επισκξύάζε- 

..τε το παλιό σας. (Αναλαμβάνο­
με πόσης φύσεώς μετατροπές, 

-επισκευές διαμερισμάτων και 
■ κτιρίων)·. Πληροφορίες, τηλέφ.
237084,"κ. Αλέξη, ώρες απογευ-
ματινές.

(Δ 788) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 21)2 ετών, 
σκούρο καφέ με μια άσπρη βού­
λα στο λαιμό από κάτω, γυρι­
στή ουρά που γίνεται δακτυ­
λίδι, κουρεμένο. Όποιος τ.ο 
βρει να το παραδώσει οδός Εθν. 
Αντιστάσεως 51 ή να τηλεφω­
νήσει στο 236371 και θα αμει- 
φθεί.

(Δ 789) 1

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για ερ­
γαζόμενη κοπέλα με κοινή κου­
ζίνα και λουτοό. Πληροφορίες 
τηλ. 241846.

(Ε 502) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων με βοηθητι­
κούς χώρους. Πληροφορίες τηλ. 
289104.

(Ε498) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, κοντά στα Τρία 
Πεύκα, κατάστημα 25 τ.μ. με 
νερό, W.C., καλοριφέρ, κατάλ­
ληλο για οποιαδήποτε χρήση.

Τηλ. 230317.
(£503) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη διόρο- 
φος 170 τ.ιμ. ισόγεια και 170 τ. 
μ. ο όροφος με βιομηχανικό 
ρεύμα. Και αποθήκη 670 τ.μ. 
στη θέση Ξηροπόταμος, πίσω 
από το υποκατάστημα MISKO. 
Πληροφορίες τηλ. Ϊ31.896.

(£480) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια επιπίλώμιένα διαίμερίσματα 
εις Ανάληψιν Χερσονήσου.. Τηλ.. 
227012.

(Ε 479) 1—4

0897)31700.
(Ζ 558) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια παρά 
των διαμερισμάτων STELLA 
PARADISE εις Χερσόνησον 100 
μ. από το CRETA MARIS. Τηλ.

Το γραφείο του δίκη- * 
γάρου Γιώργου Τσικνά- 
κη μεταφέρθηκε στην ο­
δό Σμύρνης 29 (δίπλα 
στη Β' Εφορία) και ο 
νέος αριθμός τηλεφώνου 
είναι 242.646.

(Δ 788) 1—10
22759 — 22949.

(Ζ565) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να προσ­
φέρει υπηρεσίες σε οικογένεια. 
Τηλεφωνήοετε 10—1 μ.μ. στο
242.144.

(Ζ 564') 1—<2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ' κατηγορίας για διανομή Μά- 
λια - Αγιο Νικόλαο. Ανευ οικο­
γενειακών υποχρεώσεων. Θα 
προτιμηθεί με προϋπηρεσία 
στις πωλήσεις. Τηλ. 243.471, α­
πό 9 - 2.

(Ζ 566) 1—J2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτήτριες 
πεπειραμένες για πολυκα­
τάστημα. Πληροφ. πρόσω 
πικώς στο NEW YORK 
STOR, Χάνδακας 36.

(Ζ557) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ BUN­
GALOWS πολυτελείας 
για διακοπές, στη μονά­
δα Il LION, δίπλα στο Ε- 
LOUNDA BEACH. Ήσυ­
χο περιβάλλον, πανορα­
μική θέα. Τηλ. 235.874 
— 285.283 — 231.542.

(£495) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην ό­
μορφη παραλία συνοι­
κισμού Πλακιά Αγιίιου 

Βασιλείου Ρεθύμνου διό- 
ροφος μονοκατοικία (3 
δωμάτια, κουζίνα, λου­
τρό, W.C., μεγάλες βε­
ράντες, με θέα στη θά­
λασσα. Τηλ. 5722464 —
5728235.

(Ε487) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα επανίεξεταστέ- 
ους και προετοιμασία για την ε- 
ηήμενη τάξη σε μαθητές Γυμνα- 
«ίρυ - λυκείου και ΔΕΣΜΙΕΣ. 
Πληροφορίες 241693 — 289965

(Μ 607) 1—10
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Φυσικής και Χημείας σε μαθη­
τές Γυμνάσιου και Λυκείου. 
Πληροφορίες τηλ. 223380.

(Μ .606) 1—3
ΙΤΑΛΙΔΑ καθηγήτρια παραδίδει 
μαθήματα Ιταλικών κατ’ οίκον. 
Τηλ. 237.306.

(ιΜ605) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικής παραδί- 
δει απρ τέλη Ιουνίου μαθήματα 
σε γκρουπ μέχρι 3 άτομα ή με­
μονωμένα. Τηλ. 238669.

(Μ 603) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει Μαθη­
ματικό σε μαθητές Γυμνασίου 
Α’ και Β’ τάξης Λυκείου. Τηλέφ, 
227054 — 223123.

(Μ 601) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο- 
γΐός - Γλωσσολογίας της Σορ- 
βόνης παραδίδει υπεύθυνα ιδι­
αίτερα μαθήματα. Τηλ. 289303.

(iM 604) 1—20
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής αρι­
στούχος φροντιστής, με 15ετή 
πείρα, παροδίδει σε μικρά 
γκρουπ ή μεμονωμένα μαθήμα­
τα της ειδικότητάς του για όλες 
τ.ις τάξεις Λυκείου - Γυμνασίου. 
Ειδικότερα: ΐ) Σ.ε υποψήφιους 
όλων των δεσμών Εκθεση. 2) 
Σε υποψήφιους Γης Δέσμης Αρ­
χαία Ελληνικά και Λατινικά. 
Πληροφορίες τηλ. 289709 8—Τ 
π.μ. ή 228373 1—12 μ.μ.

(Μ 602) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16-20 χρόνων 
για εξωτερικέ ςεργασίες 9.30— 
1.30. Πληροφορίες τηλ. 227125 
Δευτέρα - Τρίτη 9.30—3 και 
5—7, κ. Αργυροπούλου.

(Ζ541) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισ­
σα για να εργασθεί σε ταβέρνα 
στα Μάλια. Πληροφορίες τηλ. 
0897 - 31444.

(Ζ542) 1-^1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΙΟ κυρίες ή δε­
σποινίδες ευπαρουσίαστες να 
εργασθούν σε εισαγωγική εται­
ρία επ' ονομασία ICC HELLAS 
Ο.Ε. με 30.000 δρχ. μηνιαίως 
και εξτρά μπόνους, με προο­
πτικές καριέρας. θα μας βρήτε: 
Δικαιοσύνης 9, 3ος όροφος, εί­
σοδος από τη Στοά, καθημερι­
νώς 9—2 π.μ. και 6—9 μ.μ·, 
εκτός Κυριακής.

(Ζ539) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ΒΙΟ ] 
ΣΦΟΤ Α.Ε.: Τορναδόρος, 
Φρεζαδόρος, εφαρμοστής 
(διαμορφωτές καλουπιών 
και εργάτες. Τηλ. 224347
και 224993. 

(Ζ562) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφά­
ντριες, Τηλ. 284937.

(Ζ476) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι που να έ­
χουν εκπληρώσει τις στρατιω­
τικές τους υποχρεώσεις, με γνώ- 
σεις Γυμνασίου, γιο κατάστη­
μα σε μόνιμη εργασία. Πληρο­
φορίες τηλ. 283900.

(Ζ543) 1—5
ΑΠΟ ΤΗΝ CANDIA MOTOR ζη­
τείται νέος για να αναλάβει με 
ποσοστά γραφείο ενοικιάσεως 
μρτ οποδηλάτών. Πληραφορίες 
25 ης Αυγού στ ου 48, τηλέφωνο· 
22.66.77.

(Ζ 524) 1—6
ΧΗΜΙΚΟΣ ζητά ανάλογη εργα­
σία. Τηλ. 288769.

(Ζ 555) 1—3
ΣΟΒΑΡΗ επιχείρηση ζητά κυ­
ρίες και δεσποινίδες για ευχάρι­
στη και προσοδοφόρα απασχό­
ληση, εκτός από τα κέρδη πα­
ρέχονται πολλά δώρα και ταξί­
δια. Πληροφορίες Έβανς 77, 
4ος όροφος στις κυρίες Χαλ- 
κιαίδάκη και Σφακιανάκη από 
10—16.00 κάθε μέρα εργάσιμη 
εκτός Δευτέρας.

(Ζ486) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός απο­
γευματινές ώρες. Τηλ. 288237.

(Ζ 528) 1—6
ΑΠΡ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητού­
νται πλακάδες πορσελάνης, σου- 
βαγτζήδες, καλουπαντζήδες, ε- 
λαιοχρωμια'τΊστές. Επίσης πύρ- ’ 
γοι σιδερένιοι. Τηλ. 230.134 — 
281.773.

(Ζ 529) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ­
σεις ηλεκτρονικής και ραπτο­
μηχανών γιο κατάστημα ηλε­
κτρικών ειδών. Τηλ. 282919, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Ζ 537) 
ΤΑΒΕΡΝΑ 
τόρο και 
ρίες τηλ. 
μ.ιμ.

1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑΣσε 
μια από τις μεγαλύτε­

ρες Ασφαλιστικές Εται­
ρίες. Τα άτομα που ζη­
τάμε ΠΙΘΑΝΩΣ να εργά­
ζονται αλλά να μην εί­
ναι ικανοποιημένα από 
τη δουλειά τους, την 
αμοιβή τους, την εξέλιξή 
τους. Δεν απαιτούνται 

ασφαλισικές γνώσεις αλ- 
λάδραστηριότητα άνω 
του μέσου όρου, όπως 
επίσης και φιλοδοξία 
για καλλιτέρευση του 
εισοδήματος τους που 
είναι απαραίτητα στοι­
χεία. Στους σωστούς 
υποψήφιους προσφέρου­
με μια καλή εργασία, υ­

ψηλές δυνατότητες εισο­
δήματος και άριστον πε­
ριβάλλον εργασίας. Για 

περισσότερες πληροφο­
ρίες επικοινωνήστε με κ. 
ΚαλαΊ τζάκη στο τηλέ­
φωνο 227815.

(Δ 792) 1—10

Επαγγελματιας Μουσικός ΐ 
(Κιθάρα — τραγούδι με ί 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζητεί ανάλο 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο, Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
άτ, πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έριευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακό, οικονομικό, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ. 
Κοιρνάρου και 1866, 37

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρά επιχείρηση 
επί της οδού Έβανς 67 (γωνία). 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 280678.

(Π 27) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελής μπουτίκ 
■στο κέντρο. Μόνον σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
286306.

(Π 13) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο, 
τύπου ALBATROS, Πλακέ θα­
λάσσης πλαστικοποιημένο, με 
καμπίνα και 4 κρεβάτια, τελεί­
ως ονακοινισθέν, σε τιμή ευκαι- 
ραίς. Πληροφορίες τηλέφωνα 
283948 — 286362.

(Π 19) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ LAND ROVER 
αγροτικό, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 0821 — 
52705.

(Π 17) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην ο­
δό Ιδομενέως αριθ. 29, έναντι 
κλινικής Πατεράκη, εκτάσ·εως 33 
τ.μ. με υπόγειο 34 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 281471, οδός 25ης 
Αυγούστου 1®.

(Π 59) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φυτά ήμερης αγγι- 
νάρας Αργους (κουτσούρια). 
Πληροφορίες τηλ. 081)243821 
— 230721.

(Π 58) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κεν­
τρική πλατεία του Ηρακλείου, 
σε τιμή ευκιαιρίος. Πληροφορί­
ες τηλ. 225198.

(Π 57) ι_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τογιότα φορτηγό 
πετρέλαιο, με εμπορική άδεια, 
ωφέλιμο φορτίο 2 τόννους, σε 
•καλή κατάσταση.. Πληροφορίες 
τηλ. 241431.

(Π 61) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι και Γούρ- 
νες οικοδομήσιμα και μη, όσα 
μέτρα θέλετε. Τιμές προσιτές, 
ευκολίες γίνονται. Πληροφορίες 
τηλ. 761015.

(Π765) ι—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3.300 τ.μ. 
στο 6ο χιλιόμετρο εθνικής οδού 
Αγ. Νικολάου — Σητεϊας με ά­
δεια οικοδομής 200 τ.μ. πρόσο­
ψη στον εθνικό δρόμο και πα­
νοραμική θέα. Πληροφορίες τηλ. 
0831)27629 ή 26878.

(Π 987) ΐ—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, 'άγρόκτημια δύο 
στρεμμάτων με 35 ρίζες ελιές 
στο χωριό Πατσίδες κατάλληλο 
και για εξοχικό, σε τιμή συμφέ- 
ρουσα; Τηλ.· 223.954.

(Π 40) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΣΠΒΙίΝΤ 
ALFA ROMEO. 60.000 χιλ. και 
VIDEO 2000 GROUDIING, σχε­
δόν καινουργές. Πληροφορίες 
τηλ. 280794.

(Π 41) 1—3
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 2 μη­
νών με υλικό 400 κασέτες επι­
λεγμένες, 500 θήκες κενές, ρά­
φια και υποδομή για. 2.000 κα­
σέτες. Τιμή μετρητοίς 1.300. 
GCO, τηλ. 0821 - 20522.

(Π 43) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται καφε- 
τέρια SNAC BAR, στο κέντρο 
της πόλης. Δεκτές μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληροφ°ρί£ί 
τηλ. 237489 ή 233756.

(Π 72) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ισόγεια κατα­
στήματα μεθ’ υπογείου 160 τ. 
μ. και 50 τ.μ. πατάρι στην Λ. 
Κνωσού 100, Αγ. Ιωάννης, δί­
πλα στην Ηλεκτραγσρά. Προ­
τάσεις μόνον σοβαρές. Τηλέφ. 
761015.

(Π 977) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία με κα­
λοριφέρ - ηλιόθερμο και γκα- 
ράζ. Τιμή 12.0.00.000 δρχ. Τηλ. 
285556.

(Π 978) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικά 
είδη (ρούχα). Πληροφορίες τηλ. 
243306.

(Π 28) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ «Μερσεντές» 
το ήμισυ.. Πληροφορίες τηλέφ. 
226172.

(Π 957) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA P1AGGIO 
150 CC σ·ε πολύ καλή κατάστα­
ση, 90.000 δρχ. Τηλ. 220136— 
285785.

(Π 25) 1-^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 με 1800 
μηχανή. Γερμανικές προδιαγρα­
φές, με 4.000 χιλιόμετρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250388 - 237882.

(Π 32) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό ελαιουργείο 
στο χωριό Κάτω Βιάννος, μαζί 
με το οικόπεδα και το κτίριο. 
Το ελαιουργείο είναι φυγοκεν­
τρικό, τύπου «Ντόιτς», 3. χρο- 
νών, σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
244292 και ώρα 9—1 κάθε 
μέρα.

(Π 944) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες, 
αλλά σε αρίστη κατάσταση, 
κλούβες TOYOTA και V0LXWA- 
GEN απ’ ευθείας εισαγόμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΜΑΝΙΑ, 
σε πολύ καλές τιμές.

Για πληροφορίες στα τηλέφ. 
0031 -835686329 και 01- 
5749726.

(Π751) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 114 τ. 
μ. στον Πόρο, σε τιμή οπίθα- 
νη (3.500.009). Τα συμβόλαιο 
γίνεται ομέσως. Τηλ. 223.954.

(<Π 73) 1—8
Γ.ΩΛΕ,ΤΑΙ διαμέρισμα ημΓυ’- 
πόγωο 65 τ.μ. στη Λεωφ. Ακα- 
δημίας (στάση Γιοφυράκι). Τι­
μή 1.800.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 234896.

(Π 65) ΐ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίετ τηλ 
222394.

(Π 64) 1^3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 150 CC PIAG 
GIO σε πολύ καλή κατάσταση 
δρχ. 90.000. Τηλ. 220136 — 
232191.

(Π 53) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΠΕΛ 
ASCONA 1200. 2θυρο, αρίστη 
κατάσταση. Μετρητοίς. Τηλέφ. 
224563.

(Π 66) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 321 τ.μ., 
παραπλεύρως της Λ. Ιωνίας 
στην τιμή των 3.50C.0C0 δρχ. 
μόνο για 10 ημέρες. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243.566.

(Π 68) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., οδός Έ- 
βανς, ενοικιασμένο 27.000 δρχ. 
το μήνα. Μόνο σοβαρές ποοτά- 
οεις. Τηλ. 221723, 9-1 καί 6-8.

(Π 37) ι^ο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται κομ­
μωτήριο, με .υπερσύγχρονα μη­
χανήματα. Πληροφορίες τηλέφ 
250606.

(Π 71) 1—6
OLYMPUS - ΟΜ - 1 SET φωτο­
γραφική μηχανή, με φακούς 
ΟΜ - 28 Μ.Μ., ΟΜ 40 Μ.Μ., 
7C0 Μ 70 — 210 ΦΛΑΣ)ΒΒΑ- 
UN, με αξεσουάρ, βαλίτσα 
όλα ενός χρόνου, λόγω ανά­
γκης δρχ. 165.000 όλα μαζί ή 
χωριστά. Πληροφορίες Τηλέφ. 
285C69 καθημερινά οπό 1—2.30 
μ.μ. και 6—8 υ.·ύ.

(Π 70) ' 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Ροδοκανάκη 23 (ισόγειο 
διαμέρισμα και Α' όροφος ημι­
τελής). Τηλ. 251534 και 226773

(Π 69) 1—3

ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
ΣΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ

Γνωρίστε τη μαγεία της Μαγιόρκας, 
της Σεβίλλης & των Καναρίων Νήσων

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΜΑΣ ΠΑ ΕΓΧΡΩΜΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ
ΤΗΛ. (081) 244.477 

25ηςΆΥΓΟΥΣΤΟΥ 52 (3ος όροφος) 
- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Βαλιδέ Τζαμί), 
κλειο - Κρήτης.

(Δ 778)

Ηρά-

1—25

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΚΑΙ ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το γραφείο του δικη­
γόρου Γιώργου Λυπάκη 
μεταφέρθηκε στην οδό 
Σμύρνης αρ. 29 (δίπλα 
στη Β' Εφορία) και ο 
νέος αριθμός τηλεφώ­
νου είναι 242.680.

(Δ 787) 1—10

ζητεί ψήστη σερβι- .«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλογα άτο- 
λαντζερα. Πληροφο- ’
228101, μετά τις 6

(Ζ 538) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αρτεργάτης ή βοηθός 
για φούρνο στη Σταλίδα. Τηλ.
0897)31533 — 31391.

(Ζ478) 1—7.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνωρί­
ζει γραφομηχανή για συμβο­
λαιογραφείο. Πληροφορίες τηλ. 
242491.

.(Ζ503) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νεαροί ηλικίάς 
17 - 1(8 ετών γιο εργασία σε ξε­
νοδοχείο. Πληροφορίες τηλέφ.

μα από Ηράκλειο, Αθήνα, υπό­
λοιπη Ελλάδα, θέλουν να επι­
κοινωνήσουν μαζί σας για φι- 
;λία, δεσμό, γάμο. Στείλτε μας 
ηλικία, ύψος, μόρφωση, επάγ­
γελμα, ονοματεπώνυμο, διεύ­
θυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις, 
θα λάβετε ενημερωτικό φάκε­
λο, γιο να γνωρισθείτε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί αας. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. θυρ. 
17530 - 54009, Θεσσαλονίκη.

(Δ 783) 1—20

288239.
(Ζ 540) 1—3

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ στο 
πλυντήριο ρούχων 
Πληροφορίες τηλ. 
ρες καταστημάτων.

(Ε 481)

σπίτι σας 
και πιάτων.
280465, ώ-

100.000 και άνω κερδίζετε μη- 
νιαίως εργαζόμενος στα τουρι­
στικότερα μέρη της Κρήτης. 
Απαραίτητες προ'υ'ποθέσεις δί­
πλωμα μοτοσυκλέτας ή μοτοπο­
δηλάτου, βασικές γνώσεις σ’ 
αυτά και λίγα Αγγλικά. Τηλέφ.
0897 - 22235.

(Δ 791) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ τσάντα που ανήκε σε 
ορφανό φοιτητή στο δρόμο 
Χουδετσί.ου — Ηρακλείου, με 
περιεχόμενο βιβλία, μια φωτο­
γραφική μηχανή CANON και 
άλλα προσωπικά του είδη. Πα­
ρακαλείται όποιος βρει την τσά­
ντα να επικοινωνήσει με τα τη­
λέφωνα 252227 και 235951 και 
θα αμειφθεί.

ΕΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΘΕ γιο ευχά­
ριστη και προσοδοφόρα απα­
σχόληση με είδη της Α.£. Κάλ- 
μπαρη ελάτε σε επαφή στα τηλ. 
231.281, Δευτέρα - Τετάρτη α­
πό 9 π.μ. — 2 μ.μ. και Τρίτη- 
Πέμπτη - Παρασκευή από 9 π. 
μ. ■— 2 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

(Δ 787) ΐ—θ

(Δ 784) 1—6

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- , 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα- 
μαλή. Τηλ. 288.683.

Δ 740) 1-10

ΝΙΚΑ
για μεγάλους

κοίί το καλοκαίρι

τηλ. 280 - 575

NTisTrmair
THE WORLDWIDE COURIERS

ΕΓΑΤΑΣΤΑΘΚΚΕ ΚΑΙ ΑΡΧΙΣΕ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΣΤΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Η ΗΕΓΑΛΗΤΕΡΗ ΣΤΟ ΕΙΔΟΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΜΙΚΡΟΔΕΜΑΤΩΝ,ΔΕΙΓΜΑΤΑ,ΕΓΓΡΑΦΑ,ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛ/ΦΕΙΑ. 
H_J_^_T_SKYPAK ΜΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ 300 ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΕ 140 
ΧΩΡΕΣ ΣΑΣ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΧΕΡΙ_ΜΕ_ΧΕΡΙ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΑΣ~ 
βΕ ΕΝΑ MONQ ΤΗΛΕΦΏΝΗΜΑ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ :

ΣΕ ΧΡΟΝΟ ΡΕΚΟΡ !!

2™ΕΣ _ΕΚΠΛΗΞΗΣ ! ! !

ΓΡΑΦΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΜΥΡΝΗΣ 33
Τ.Τ. . 71201

ΤΗΛ. 285579

TLX. 262610 STEF

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

"ΣΤΟΧΟΣ,,
Ζαμπελϊου 1 — Ηράκλειο

Τηλ. 243-959

Διεύθυνση:

ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ

ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΑΚΗΣ

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ 

ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ

Την θερινή περίοδο από 20)6 — 20)8)86 

θα λειτουργήσουν Τμήματα:
1. Ανεξεταστέων, όλων των τάξεων Γυμνασίου και

2.

3.

4.

Λυκείου.

Προπαρασκευαστικά Α’ και Β’ Λυκείου.

Προπαρασκευαστικά για όλες τις δέσμες. 

Ειδικά τμήματα αριστούχων.

Πληροφορίες - Εγγραφές, κάθε μέρα.

ΦΟΙΝΙΞ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ

Στις Μοίρες, Ηρακλείου άνοιξε το νέο υποκατάστημα της 
ΦΟΙΝΕ - ΓΕΝίΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ! ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 

Γο υποκατάστημα Μοιρών βρίσκεται στην οδό 25ης Μαρτίου 
τηλ. 22332
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ΠΟΣΑ ΣΕ ΔΗΜΟΥΣ

ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Σέ όσους έχουν 3 παιδιά

ΑΠΟ 16 ΙΟΥΝΙΟΥ Η ΚΑΤΑΒΟΛΗ ^(θές Σήμερα Αύριο

Σήμερα art ΑΣΕΑί ή άπάβεπη Ίση
ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη, στις 2 

το μεσημέρι, θα συζητηθεί στο 
ΑΣΕΑΔ η προσφυγή του Ηρα 
κλή κατά της απόφασης της Ε 
ΠΑΕ για το θέμα.

ΑΠΟ την Δευτέρα βρίσκον 
ται στην Αθήνα οι κ.κ. Μυριο 
•κεφαλιτάκης και Καζανάκης, ε 
ίνώ σήμερα θα πάει εκεί' και ο 
Πρόεδρος της ΠΑΕ — ΟΦΗ, 
οι οποίοι και θα παρευρεθούν 
στην συνεδρίαση του ΑΣΕΑΔ, 
■μαζί με τους δικηγόρους κ.κ. 
Κάρμη και Καραμανλή.

ΝΟΜΙΚΟΙ κύκλοι των Αθη-

νωγ, ασχολούμενοι με αθλητι­
κά θέματα, υποστήριζαν χθες ό 
τι είναι πιθανόν το ΑΣΕΑΔ να 
μην πρρβεί στην εξέταση της 
προσφυγής του Ηρακλή αλλά 
να την απορρίψει αφού η προσ 
φεύγουσα δεν έχει έννομο συμ 
φέρον. Για το θέμα Ίση έννομο 
συμφέρον έχει ο ΠΑΟΚ, αφού 
στον αγώνα του με τον ΟΦΗ. 
πήραν ούρα από τον ποδοσφαι 
ριστή αυτό, το γεγονός δε ότι 
ο Ηρακλής είναι υποψήφιος 
για την Ευρώπη δεν θα ληφθεί 
υπ όψη.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ
ΛΟΓΩ της υπόθεσης του A

ΣΕΑΔ ουδόν νεώτερον υπάρχει 
για τα μεταγ,ραφικά του ΟΦΗ. 
Πάντως οι ευρισκόμενοι στην 
Αθήνα παράγοντες του Συλλό­
γου θα έχουν αύριο ορισμένες 
επαφές για το θέμα αυτό.

ΣΤΟ μεταξύ έφθασε στα γρα 
φεια της ΠΑΕ — ΟΦΗ αντίγρα 
φο των τροποποιήσεων της εγ 
κυκλίου για τις μεταγραφές και 
έτσι από την ερχόμενη εβδομά I 
δα πιστεύεται ότι θα ρυθμιστούν 
ορισμένα σχετική θέματα.

Διαιτητές τής ΜάΑι κοί τής ΈΛλάΰας
ΑΠΟ την τηλεόραση ακόυ­

σα ότι τον αγώνα Σοβιετικής Ε 
νωσης — Καναδα (2—0), για 
το Παγκόσμιο Κύπελλο, διευθυ 
νε ο κ. ίίγκριφα Τράολε, από 
την Μάλι!!!!!

ΑΜΕΣΩΣ έτρεξα στην εγκυ 
■κλοπαίδεια και μεταξύ άλλων 
διαβασα τα εξής; «Μάλι (MA­
LI), χώρα της Αφρικής με πλη 
θυό|μό' 4,394.000 κατοίκους
(1963). 
Δυτική: 
(1960).

Ανήκε στην Γαλλική 
Αφρική και από το 

αποτελεί ανεξάρτητη
δημοκρατία... Η Μάλι δεν έχει 
ιδίαν κοινήν γλώσσαν, δι ό και 
η γαλλική είναι η επίσημος 
γλώσσα. Και αι Αραβικοί και αι 
νεγρικαι αμάδες ομιλούν ποικι 
λίαν διαλέκτων.:.. Μόνον τα 
2ο)ο ή 3ο)ο των κατοίκων της 
Μάλι γνςοριζουν ανάγνωσιν και 
γραφήν.. To 1962 η Μάλι είχεν 
94 Αφρικανούς ιατρούς, αλλά 
ΐμονον 15 εκ τούτων είχον πλή 
ρη ευρωπαϊκή ιατρικήν μόρφω- 
σιν...».

ΔΙΑΒΑΣΑ αυτά και παρύλ) η 
λα θυμήθηκα ότι στο Παγκόσ­
μιο Κύπελλο σφυρίζουν διαιτη­
τές από την Αμερική, την Αυσ­
τραλία, ορισμένες Αφρικανικές 
Χώρες, εκεί δηλαδή που το πο 
δόσφαιρο είναι... σχεδόν άγνω­
στο και διαρωτηθηκα γιατί ¥α 
μην βρίσκεται σΤο Μεξικό και· 
ένας διαιτητής από την Ελλά 
δα.

ΑΛΗΘΕΙΑ που είδαν οι αρ­
μόδιοι της FIFA τον κ. Τράολε 
από την Μάλι να σφυρίζει; Για 
τί Ελληνες διαιτητές είδαν να 
σφυρίζουν στα Πανευρωπαϊκά 
Κύπελλα «Πρωταθλητριων, Κυ 
πελλουχων και ΟΥΕΦΑ) και 
υ.αλιστα βαβμολογη'θαν άριστα 
από αυστηρούς παρατηρητές.

ΑΛΛΑ και στον Παγκόσμιο 
χώρο το Ελληνικό ποδόσφαιρο 
είναι αρκετά γνωστό, σε αντιθε 
ση ίμε το ποδόσφαιρο της Μάλι 
της Γουατεμάλας, της Αφρικής 
και της Ιαπωνίας. Σαν παραδει 
γμα θα αναφέρομε την περίπτω

ση του Παναθηναϊκού, ο 
ος έφθασε στον τελικό 
Πρωταθλητριων και στη

οποί 
των 

συνί:
χεια —.λήγω παραίτησης του 
Άγιαξ — αγωνίστηκε στο διη 
πειρωτικά Κύπελλο!!!

ΓΝΩΣΤΟ είναι, λοιπόν, το 
Ελληνικό ποδόσφαιρο και κατα 
ξιωμένοι οι διαιτητές μας, αλλά 
το ερώτημα μένει: Γιατί δεν 
σφυρίζει Έλληνας διαιτητής 
στο Παγκόσμιο Κύίπελλο;

ΚΑΤΑ την γνώμη μου στην 
έλλειψη δημοσίων σχέσεων πρέ 
πει να οφείλεται η απουσία αυ 
τή των διαιτητών μας. Οι αρμό 
διοι δηλαδή επί του θέματος 
και συγκεκριμένα η ΕΠΟ, η Ε 
ΠΑΕ και η Ομοσπονδία Διαιτη 
τών δεν έχουν αναπτύξει σε τέ 
τοίο σημείο τις δημόσιες σχέ 
σεις με την FIFA ώστε να μπο 
ρούν 'να ζητήσουν ή και να α 
παιτήσουν να σφυρίξει και ένας 
Ελληνας διαιτητής στο Παγκό 
σμιο Κύπελλο.

Πς

Επιτυχία σημείωσε τό τουρνουό μίνι τής ΓΕΗ
Εξαιρετικά μεγάλη επιτυχία 

σημείωσε το εσωτερικό τουρ­
νουά MINI Μπάσκετ που οργά-

νωσε η ΓΕΗ στα πλαίσια Τβς 
πιρραπάίθειας. για την (καλλιέρ1- 
γεια του αθλήματος στις μικρές

18 οί όμάΰες μπάσκετ οπό 
τή ν νέα περίοΟο οιήν Κρήτη

κατηγορίες, στην αναβάθμισή 
του και στην εν γένει σωμα­
τειακή διεύρυνση.

Τα αναλυτικά αποτελέσματα
των 4 ομάδων MINI της 
εί νρ ι:

ΝΕΑΡΧΟΣ - ΜΙΝΩΑΣ:
24, ΙιΚΑίΡΟίΣ - ΝΕΑΡΧΟΣ:

ΓΕΗ

42-
38-

Το ποσό των 14.373.698 δρχ. 
κατυνέμεται στους Δήμους και 
τις κοινότητες του Ν. Ηρακλεί­
ου από τον φόρο ζύθου kqi 8. 
095.904 δρχ. από τον φόρο κλη­
ρονομιών και δωρεών.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ

Η ΘΑΛΑΣΣΑ 
ΕΞΕΒΡΑΣΕ

..ΡΟΥΚΕΤΤΑ

ΣΤΟ ΦΟΔΕΛΕ

Βλήμα μήκους 4 μέτρων, βρέ­
θηκε το βράδυ της Δευτέράς 
στην πορολιο της Φόδελε. Το 
βλήιμα, που πιθανότατα προέρ­
χεται από κάποια άσκηση του 
πολεμικού Ναυτικού, έβγαλε το 
κύμα στην ακτή.
Πυροτεχνουργοί του Π.Ν που 

ήλθαν χθες στην πόλη μας πα 
ρέλαβαν το 'βλήμα και το μετέ 
φεραν στα Χανία όπου θα το ε 
ξετάσουν.

ΞΕΝΟΣ ΝΟΙΚΙΑΣΕ 
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ 
ΚΑΙ ΤΗΝ... ΕΧΑΣΕ

Είχε νοικιάσει δίκυκλη μοτό
συκλέτα από γραφείο 
σεως και δεν την 
ψε, ισχυριζήμενος άτι 
έκλεψαν έξω από το

ενοικιά- 
επέστρε 

του την 
ξενοδδ

χείο που έμενε. Πρόκειται γιά 
το Δυτικογερμανό HEINER— 
ERNST COMEE, 23 ετών, ο ο 
ποιος μετά τη μήνυση, που υπέ 
βάλε ο ιδιοκτήτης της ,μοτοσυ 
κλέτας, συνελήφθη.

ΔΑΝΕΖΑ
ΚΑΤΗΓΓΕΙΛΕ ΧΘΕΣ 
ΟΤΙ ΤΗΝ ΕΒΙΑΣΑΝ

Τις πρωινές ώρες χθες άγνω­
στος, μαλλόν αλλοδαπός πήρε 
από τη Χερσόνησο τη Δανέζα 
HELLE BANG 23 ετών και α 
φού την πήγε έξω από την κοί 
νάτητα σε ανεγειρόμενη· οικο­
δομή, ασέλγησε πά\·ω της, παρά 
τη θέληση της.

Προανάκριση κάνει το Αστυ­
νομικό Τμήμα Τάξης Χερσοιή- 
σο*υ.

ΟΙ ομάδες μπάσκετ της Κρή­
της, από την νέα αγωνιστική 
περίοδο θα είναι 18, αφού εν 
τός του Ιουνίου θα αναγνωρι­
στούν 4 ακόμη συγκεκριμένα: 
Άθλεση; και Κρόνος στο Ηρά 
κλειο, Περιστέρι στα Χανία και 
ΑΓΟΡ στο Ρέθυμνο.

Β ΚαΤηγορια: Αρκάδι, ΑΟ 
Λασίθι ου, ΠΑΟ Δειλινού, Σητει 
ακός, Λυβικός, ΑΟ Νεάπολης 
Αναγέννηση, Άθλεση, Κρόνος 
ΑΓΟΡ και Περιστέρι.

36, ΙΚΑΡΟΣ - ΜΙ1ΙΝΩΑΣ: 25-20, 
■ΔΑΙΔΑΛΟΣ - ΙΚΑΡΟίΣ: 39-34, 
ΜΙΝΩΑΣ - ΔΑΙΔΑΛΟΣ; 49-32, 
ΔΑΙΔΑΛΟΣ - ΝΕΑΡΧΟΣ: 38- 
35.

Η βαθμολογία των ομάδων

ΚΑΤΑ, κατηγορία οι ομάδες 
της Κρήτης θα παίξουν ως εξής

Επαρχιακό: ΓΕΗ.
Α' Κατηγορία: ΟΦΗ, Κϋδων 

Ηρόδοτος, Εργοτέλης, ΟΑ Χα­
νιών, Ηράκλειο.

ΎΠΑΡΧΕ® πιθανότης η Αθ- 
λεση να μην αγωνιστεί στο Αν 
δρικό πρωτάθλημα αλλά μόνο 
στα ' πρωταθλήματα Εφήβων, 
Παίδων και Μίνι. Και αυτό για 
τί υπάρχει μια διάταξη στο Κα­
ταστατικό της σύμφωνα με την 
οποία θα καλλιεργεί τα διά­
φορα αθλήματα μόνο στις Κα 
τηγοριες που προαναφέραμε.

τελική:
1. ΔΑΙιΔΑΛΟΣ
2. ΙΚΑΡΟΣ
3. ΝΕΑΡΧΟΣ
4. ΜΙίΝΩΑΣ

109 - 1|1'8
97- 95 

113-100
93 - 99

β. 
β· 
β·

5
5
4

ΔΙΑΡΡΗΞΗ
ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΖΑΡΟΥ

Το Γυμνάσιο Ζαρού διέρρη- 
ξαν άγνωστοι δράστες, κατά 
το χρονικό διάστημα από 6 μέ 
χρι 9 Ιουνίου. Εκλεψαν 7 ή: 
χεια μικροοωνικής εγκαταστα 
σης συνολικής αξίας 30.000 
δραχμών.

Προανάκριση ενεργεί το Α­
στυνομικό τμήμα τάξης Μοι 
ρών.

Μικρό άλλά ένδιοιρέρονιο

Οι 6 πρώτοι οκόρερς 
σειρά:
1. Μανδαλάκιης
2. ιΜαραγκάκης
3. Δαισκαλώκης
4. Κόυλατσής
5. ιΚρητίικάικης
6. Πάραβολιασάκης

β. 4 
κατά

Π. 55 
π. 45 
π. 33 
π. 33 
π. 31 
Π. 29

Από τον Οργανισμό Απασχο 
λησης Εργατικού Δυναμικού 
(ΟΑΕΔ) ανακοινώθηκε ότι α­
πό 16 Ιουνίου και από ώρας 8— 
1 θ αρχίσει η παράδοση επιτα 
γών και η εγγραφή των νέων 
δικαιούχων οικογενειακού επι 
δόματος 1986 σε όσους έχουν 
τρία παιδιά και άνω, με την σει 
ρά επιθέτου τους, ως εξής:

Η, 
24 
Π,

και Β 
Θ και 
Μ, 25

Γουνιου για τα ψηφία 
17 Γ Δ, και Ε, 18 Ζ 

I, 19 Κ, 20 Κ και Λ.
Μ,

27 Π και Ρ 30
Ξ και Ο, 26
Σ, Γ Ιουλίου

Σ και Τ 2 Τ,Υ και Φ και 3 Ιου 
λιου για τα ψηφία Χ,Ψ και Ω 

Προϋποθέσεις.
Δικαιούχοι του οικογενειακού 

επιδόματος είναι όσοι ανήκουν 
σε μια από τις παρακάτω κατη 
γοριες:

α) Εχουν πραγματοποιήσει 
πενήντα (50) τουλάχιστο ημέ­
ρες εργασίας κατά τσ έτος 1985 

β) Εχουν επιδοτηθεί λόγω ανε 
ργίας το έτος 1985 για δυο (2) 
τουλάχιστο μήνες.

γ) Εχουν κριθεί ως ανίκανοι 
για εργασία το 1985 γιαδυο (2) 
τουλάχιστο συνεχείς μήνες και 
δ) όταν η δικαιούχος γυναίκα 
απέχει από την εργασία της λό 
γω άδειας κυήσεως και λοχείας

για δυο τουλάχιστον συνεχείς 
μήνες το έτος 1985.

ΔικαιολογηΤικά
Βιβλιάριά ενσήμων ΙΚΑ ,με 

όλα τα ημερομίσθια του 1985, 
ενημερωμένο οικογενειακοί βιβ 
λιαρίο ασθένειας, εκκαθαριστι­
κό σημείωμα εφορίας, (όσοι 
δεν υποχρεούνται να κάνουν 
φορολογική δήλωση θα προσκο 
μισούν υπεύθυνη δήλωση ΝΔ 
105)69), ληξιαρχικές πράξεις 
γεννήσεως των παιδιών (για 
τους νέους δικαιούχους), υπεύ­
θυνη δήλωση εργοδότη (για ό 
σους αμείβονται με μισθό) βε 
βαιωση σπουδών , πρυ να έχει 
εκδοθεί μετά την 1‘—4—86 για 
τα παδια που σπουδάζουν και έ 
χουν γεννηθεί Τα έτη 1964— 
1967, περσινή απόδειξη είσπρα 
ξης επιδόματος (για όσους πή 
ραν πέρυσι επίδομα)) δελτίο α 
στυνομικής ταυτότητας.

Ορισμένες κατηγορίες δικαι­
ούχων (διάζευξη, χηρεία, εργα­
ζόμενων.

Για* τους δικαιούχους με δυο 
(2) παιδιά που το επιδφμά τους 
θ αρχίσει να καταβάλλεται από 
25)8)86, όπως και για Τους δ.ι 
καιουχους με ένα παιδί θα επα- 
κολουθη,σουν νεότερες ανακοι 
νώσεις μας.

ΜΙΑ γεώτρηση που έχει ανοιχθεί εδώ και καιρό στη θέση «Κού 
βα» της Κοινότητας Αμιρών Βιάννου, μαθαίνω ότι περιμένει να 
πάρει ρεύμα από την ΔΕΗ Το ρεύμα όμως παρά το γεγονός ότι τα 
πάντα είναι έτοιμα (τεχνική υποδομή) δεν έχει πάει ακόμη στην γε 
ώτρηση από την. οποία εκατοντάδες κάτοικοι της περιοχής περί 
μένουν να αρδεύσουν τις καλλιέργειες τους. Λέτε κάποιοι «έξυπνοι» 
να μετατρέψουν σε ιδιωτική την γεώτρηση «φέρνοντας» με δικά 
τους χρήματα το ρεύμα και να πουλάνε στη συνέχεια το νερό; 
Φαντάζομαι ότι κάτι τέτοιο μεθοδεύεται, εκτός κι αν η ΔΕΗ δεί­
ξει ευαισθησία στη δικαιολογημένη αγωνία των καλλιεργητών 
της περιοχής που προσπαθούν να ζήσουν δουλεύοντας τη γη και 
με χίλιες δυσκολίες.

ΑΠΙΘΜΕΝΟ θα πρέπει να είναι το θράσος ορισμένων που εν 
αγνοία του Δήμου σκάβουν τους δρόμους για να τοποθετήσουν 
αποχετεύσεις ή καλώδια και δεν επανορθώνουν τις ζημιές στο ο­
δόστρωμα. Έτσι το Ηράκλειο (αν συμβαίνει αυτό σ' όλες τις πε­
ριπτώσεις) έχει γεμίσει από τέτοιες παγίδες που φυσικά είναι για 
τους οδηγούς.

ΤΑ μπάνια άρχισαν και ένα παράπονο απ' όσους δεν έχουν I. 
X. για το αστικό ΚΤΕΛ. Μήπως εφέτος θα πρέπει η γραμμή που 
φτάνει μέχρι το Γιόφυρο, να επεκταθεί μέχρι το Παλιόκαστρο; 
Το ζήτησαν αρκετοί αναγνώστες μέσω της στήλης από το ΚΤΕΛ 
τονίζοντας οτι η γραμμή αυτή θα έχει πολλή κίνηση. Ο λόγος τώ 
ρα στο ΚΤΕΛ που πρέπει να εξετάσει το θέμα.

ΤΟ «Σχολείο γυναικών» του Μολιέρου θα ανεβάσει φέτος το 
καλοκαίρι το Δημοτικό Περιφερειακό θέατρο Κρήτης. Το έργο 
θα παιχτεί σε περιοδεία στην Κρήτη και στην Αθήνα στη Ρωμα’Γ- 
κή Αγορά και το θέατρο Πέτρας. Το έργο ανεβαίνει σε σκηνοθε 
σία Τηλέμαχου Μουδατσάκη, σκηνικά - κοστούμια Λ. Παπαδημή 
τρη και μουσική Α. Ροχονά. Το ρόλο του Οράτιου θα ερμηνεύσει 
ο Σταμάτης Γαρδέλης.

• ΑΠΟ την 5μελή Ανακριτική 
Επιτροπή κατά πλειοψηφία, αφαι 
ρέθηκαν 3 βαθμοί από την ΑΕΚ, 
αλλά από. το... νέο πρωτάθλημα, 
γιατί δέχθηκε ότι είχε σχέση με 
την δωροδοκία των Σερρών.

• ΣΤΟΝ αγώνα Β' Εθνικής με­
ταξύ Ιωνικού και Μακεδονικού, 
θσ σφυρίξει ο Ηρακλειώτης διαι 
τητής κ. Ανδρονάς.

• ΣΤΟ ματς Ηροδότου — Κέρ 
κυρας θα σφυρίξει ο κ. Χατζηνα 
θαναήλ (Αθηνών) και Παναρκα 
δικού — Εργοτέλη ο κ. Μα'Γ- 
στρέλης (Λέσβου).

• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη θα διεξα

χθούν οι εξής αγώνες για το το 
πικό πρωτάθλημα Γ' Κατηγορίας 
με ώρα έναρξης 5,30' μ.μ.: Γόρ- 
τυς — Ικαρος στο Ασήμι με διαι 
τητή τον κ. Στιβακτάκη. Αστέ­
ρας — Αυγερινός στις Μοίρες με 
διαιτητή τον κ. Καπελάκη, Δόξα 
— Πανασσός στο Τυμπάκι με διαι 
τητή τον κ. Καλογιαννάκη. Αμ- 
πελούζος — Ρούβας στο Ζαρό, 
με διαιτητή τον κ. Χυντιράκη.

• ΓΕΝΙΚΗ Συνέλευση των με 
λών του Ναυτικού Ομίλου Ηρα­
κλείου θα γίνει στις 7 Ιουλίου για 
την εκλογή νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου.

• Τις ομάδες κωουτσάρησαν 
αντίστοιχο οι παίκτες των με­
γάλων ομάδων της ΠΒΗ, Διαλε- 
«τάικης, Καρλάφτης Σπ., Σαα- 
τσάκης, Καρλάφτης Μ. με πα­
ρατηρητή τον προπονητή των 
ομάδων ΜίΙΝΜ της ΠΕΗ Κυριάκο 
Πετράκη, τους δε αγώνες των 
οποίων η διάρκεια ήταν 30 λε­
πτά, διαιτήτευοαν με επιτυχία 
οι αθλητές Ποιδάκης, Καρνής, 
Καλλέργης και οι προπονητές 
Ταύλης και Πετράκης.,

ίΜετά την λήξη τών αγώνων 
ιδόθηικαν από γην Διοίκησηι της 
ΠΒΗ αναμνηστικά διπλώματα 
συμμετοχής σ' όλους τους α­
θλητές που πήραν μέρος στο 
τουρνουά αυτό.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-6-86

Ν. Υόρκης 135,63 141,22
Δ. Γερμανίας 60,80 63,30
Παρίσι 19,112 19,90
Λονδίνου 203,75 212,15
Ελβετία 73,78 76,82
Ολλανδίας 54,16 56,39
Ιταλίας 100 μ. 8,88 9,25
Δανίας 16,46 17,14
Αυστρίας 8,68 9,03
Σουηδίας 18,88 19,66
Νορβηγίας 17,88 18,61

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ιωάννης Κωνσταντάκης του 
Ανδρέα και της Στυλιανής το γέ 
νος Φωτιαδάκη που γεννήθηκε 
στο Επάνω Χωριό Ιεραπέτρας 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ιωάννα Φτυλάκη του Στυλιανού 
και της Μαρίνας το γένος Φτυλά 
κη που γεννήθηκε στο Δεμάτι Μο 
νοφατσίου και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
περιέλθει σε αξιοθρήνητη — 
αλλά κι επικίνδυνη κατάσταση 
Γιατί ιμε Την πολυχρόνια εχκα 
ταλειψή του στην αλμυρα της 
θάλασσας και την βία των ανέ 
μων και της βροχής, αλλά και 
στο αδυσώπητο πριόνι του παν 
δαμάτορος χρόνου, τα φύλλα 
και τα κουφώματα των παραθύ 
ρων κρέμονται σαν δαμάκλειος 
σπάθη πάνω από τα κεφάλια 
των διερχομένων «δίκαιων και 
άδικων» οι περισσότεροι από 
τους οποίους είναι ξένοι.

ΑΝ ΗΤΑΝΕ μόνο το αντιαι­
σθητικό θέαμα που παρουσιάζει 
το τεράστιο κτίσμα, σε μια πε 
ριοχή1 μάλιστα που πρέπει και ο 
φείλει να είναι η βίτρίνα της 
πόλης για τους από θαλάσσης 
ερχομένους ή αναχωρώντας, θα 
εκφράζαμε απλώς την συμπαθεί 
α και την ευχή να εξωραισθεί 
από τους ιδιοκτήτες, πράγμα 
που θα μπορούσε να συστήσει 
νομίζω και η Τουριστική Α­
στυνομία Τή άλλη αρχήτου Λήμου 
ενδεχομένως. Οπως και για πολ 
λά αλλα που έχουν την ίδια 
μοίρα με το Μέγαρο ΦυΤάκή 
και μάλιστα στο κέντρο του 
Ηρακλείου.

ΕΠΕΙΔΗ 
πραγματικό

όμως πρόκειται για 
και άμεσο κίνδυνο

οπού, απειλεί ανύποπτους διαβά­
τες, οι αρμόδιες Αρχές πρέπει

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ν απαιτήσουν αμελητεί να φύ 
γουν τα επικρεμάμενα παράθυ­
ρα για να μην έχωμε παρατρα 
γουδα και μοιρολόγια προτιμώ 
τερος ο ρόλος του Προμηθέα πα 
ρά του Επιμυθέα, που δυστυχώς 
κάνει περισσότερη δουλειά 
στον ασυνάρτητο τόπο μας.

Η ΣΤΗΛΗ δεν έχει πρόθεση 
να δημιουργήσει προβλήματα 
για τους ιδιοκτήτες του μεγά 
ρου αυτού. Αλλά μια που αυτα 
πόδεικτα δεν πρέπει να θεωρη­
θεί «παρωνυχίς αφού ο κίνδυ 
νος είναι ορατός, καλόν είναι 
να γίνει μια νεωτερη εξέταση, 
γιατί φαντάζομαι ότι παλιιιότε 
ρη θα υπάρχει, για την στερεό 
τηΤα του κτιρίου δηλαδή από
την

ναι,

υπεύθυνη Υπηρεσία,

ΤΟ ΙΛΕΩΔΕΕ φυσικά εΐ- 
να ανακαινισθεί, να εκσυγ-

χρονισθεί να του γίνει κάποιο 
γερό.... «λίφτιγκ» που κάνουν 
οι γυναίκες και να ξαναγ'νει α 
ξιολογη τουριστική ,μοναδα ό 
πως . ήτανε στα νιάτα του. Αξί 
ζει νψμίζω να Του γίνει κάτι τέ 
τοιο γιατί στάθηκε πρόδρομος 
και σκαπανέας του Τουρισμού 
στην πόλη μας Και τα χτίρια έ 
χουν δικαιώματα σεβασμού ό 
πως και οι άνθρωποι όταν η ι­
στορία τους ιμιλά μόνη της. 
Και το μέγαρο αυτό λέει πολλά 
σε όσους ξέρουνε .να διαβάζουν 
την γλωσσά των λίθων...

Κωστής Φραγκούλης

ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΤΗΚΕ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟ

ΤΙΣ επίσημες στολές τους θα παραλάβουν σήμερα σε ειδική 
τελετή, τα μέλη της Δημοτικής Αστυνομίας. Η τελετή θα πραγμα 
τοποιηθεί στις 12 το μεσημέρι στα γραφεία της Αστυνομίας στο 
Δημοτικό Μέγαρο της πλατ. Δασκαλογιάννη. Από αύριο με στο­
λές, λοιπόν.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 

« DISCO APOLLONIA » 
Αυτό που περιμένατε 

Κυρίες μου και δεσποινίδες μου 
LADIES PARTY

Ετοιμάσαμε για σας μια ευχάριστη, 
ξεχωριστή βραδιά.

Κυρίες μου, δεσποινίδες, το ποτό σας 
εντελώς δωρεάν.

« DISCO APOLLONIA » 
Είναι για σας.

RESERVE TEL.: 821604

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της ΠΑΕ - ΟΦΗ, κατόπιν αποφάσεως του Δι­

οικητικού Συμβουλίου, προκηρύσσει δημοπρασία με σφρα­
γισμένες προσφορές και αξιολόγησή τους για το έργο: «ΜΕ­
ΛΕΤΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΥ ΓΗΠΕ­
ΔΟΥ ΟΦΗ», προ ϋπολογισμού 5.000.000 δρχ., με εγγύηση 
απευθυνόμενη προς την ΠΑΕ - ΟΦΗ.

Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί εργολάβοι Α' τάξεως και 
άνω σε Υδραυλικά έργα.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεΐ στις 16 Ιουνίου 1986 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 12η μεσημβρινή στα γραφεία της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ, 25ης Αυνούστου.

Πληροφορίες θα δοθούν στους ενδιαφερομένους από τα 
γραφεία της ΠΑΕ - ΟΦΗ 25ης Αυγούστου 18, Β’ όροφος, 
τηλ.: 283-920 — 288-306.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Τμήμα Ανατ. Κρήτης του Τεχνικού Επιμελητηρίου 

της Ελλάδος σε συνεργασία με το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτε 
χνείο και το Εργαστήριο οπλισμένου σκυροδέματος, οργα­
νώνει στις 12 και 13 Ιουνίου 1986, στην αίθουσα του Τμή­
ματος. Σεμινάριο εμβάθυνσης για τον Αντισεισμικό κανονι­
σμό. (Πληροφορίες Μανόλη Κατσιδονιώτη, τηλ. 284431).

Ηράκλειο. 9 Ιουνίου 1986 
., --- - --------- --

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμό όλους, όσοι συμμερίσθησαν και 

παρευρεθησαν στο βαρύτατο πένθος μας γΐα το θάνατο του ' 
πολυαγαπημένου μας πατέρα και παππού

ΔΗΜ. ΑΛ. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ
Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε:
Τον Σεβ. Μητροπολίτη Ρεθυμνης - Αυλοποτάμου, τον 

Ιερόν Κλήρον. Τον Πρόεδρον Εθν. Αντίστασης Ψηλορείτη 
δια την κατάθεση στεφάνου. Τους εκφωνήσαντας επικήδει­
ους και επιταφίους λόγους. Τις Κοινότητες, τους Συλλόγους 
και όλους όσους κατέθεσαν στέφανο και χρηματικά ποσά 
εις μνήμην του προσφιλούς μας πατέρα και παππού.

Οι ευχαριστούντες;
Τα παιδιά και εγγόνια
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από 22-6-1986 έως 3-7-86

ΚΩΝ)ΠΟΛΗ - ΠΡΟΥΣΑ - ΣΜΥΡΝΗ - ΕΦΕΣΣΟΣ 

ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΤΣΕΣΜΕ - ΒΟΥΡΛΑ - ΑΛΑΤΣΑΤΑ

Συμμετοχή έως 17-6-86

Τιμή συμμετοχής 39.000.

Καλά ξενοδοχεία με πρωινό, πολλά αξιοθέατα.

Πληροφορίες τηλ. 288-741 — 232-383

Συνέχεια' από την 1η σελ. 
είναι αυτή τη στιγμή, μισογκρε- 
μισμένο, το κτίρτο, δημιουρ- 
γούνται σοβαροί κίνδυνοι τόσο 
για τους διερχόμενους πεζούς 
όσο και για τα οχήματα.

■Είναι γνωστό ότι σ' αυτή την 
περιοχή φυσούν ισχυροί άνεμοι 
κι είναι πολύ εύκολο να παρα­
συρθεί κάποιο δοκάρι ή και πέ­
τρες και να πέσουν στο δρόμο.

ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΑΠ' ΤΟ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Με απόφασή του, το Δημο­
τικό Συμβούλιο της πόλης μας, 
αφού «εκφράζει την οργή και 
την αγανόκτήσή του για την 
αυθαίρετη κατεδάφιση», ζητά: 
• Να επιβληθούν ci νόμιμες 
κυρώσεις.
• Να μην δοθεί στον ιδιοκτή­
τη άδεια, οικοδομής, αν δεν α- 
πακατασταθεί η όψη του κτι­
ρίου.
• Να παραπεμφθεί το θέμα 
στην Επιτροπή Σχεδίου Πόλης 
για να εξεταστούν οι νόμιμοι 
τρόποι δέσμευσης του ακινή­
του.
ΑΝΤΙΘΕΤΟ
KAI TO TEE - ΤΑΚ

Εξάλλου η Δ.Ε. του ΤΕΕ- 
ΤΑΚ, με ανακοίνωσή της, ση­
μειώνει ότι «με ανησυχία παρα­
κολουθεί νσ εμφανίζονται νέες

μορφές αυθαιρεσίας που αναφέ- 
ρονται στην καταπάτηση κάθε· 
έννοιας προστασίας των μνη­
μείων και της ιστορίας του τό­
που, αλλά κσι της αρχής της ί­
σης μεταχείρισης των Πολιτών, 
τόσο από την πλευρά ιδιωτών 
όσο — δυστυχώς — και από 
την πλευρά της Πολιτείας».
Παραδείγματα αυτών των αυ­

θαιρεσιών, αναφέρει η ανακοί­
νωση του ΤιΕίΕ, αποτελούν η 'Κα­
τεδάφιση της «Καστέλλας» και 
η έκδοση του Προεδρικού Δια­
τάγματος αριθ. Θ8Θ)Δ21—ill— 

8'5, για την ιδιοκτησία Ζουρά- 
ρη στην ιοδό Δαιδάλου.

Το ΤΈΕ ζητάει από τυ αρμό­
δια υπουργεία και τις υπηρεσίες 
να εξηγήσουν τη στάση τους 
■και να ενημερώσουν για τον 
τρόπο που θα αντιμετωπίσουν 
τα παραπάνω γεγονότα.

Τέλος, η Δ.Ε. του Επιμελητη­
ρίου θα εξετάσει τα στοιχεία 
προκειμένου να κινήσει διαδικα­
σία παραπομπής στο Πειθαρχι- 
>κό Συμβούλιο του μηχανικού - 
μέλους του, που ήταν επικεφα­
λής του συνεργείου κατεδάφι­
σης.

Αλ. Α. Ανδρ.
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ΚΕΡΚΥΡΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΛΑΡΙΣΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ 

Αναχ. από Ηράκλειο 20)6
Ξενοδοχεία Β’ και Γ' Κατηγορίας με πρόγευμα — όλες οι 
μεταφορές από Ηράκλειο — τοπικές εκδρομές — αρχηγός 
συνοδός — πολυτελές πούλμαν.

Κατ’ άτομο 24.500 — Παιδιά 16.000.

Πληροφορίες:
LE GRAND TRAVEL BUREAU
Εβανς 10, 2ος όροφος (απέναντι από το 1ο Ταμείο)

Τήλ.: 223204 — 289819

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγουστου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ. 284463

Μεγαλύτερο και πιο ΣΩΣΤΑ εξειδικευμένο 
COMPUTER SHOP στο Ηράκλειο, με το τέλος της 
σχολικής χρονιάς, και για λίγες μέρες, προσφέρει 
στους μαθητές - Φοιτητές την πλούσια συλλογή 
του σε Η)Υ σε τιμές προσφοράς.

Ενδεικτικά αναφέρουμε μερικές τιμές- 
SPECTRUM 48KPLUS

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 14 Ιουνίου και ώρα 9 π.μ. στον 

ιερό Μητροπολ. Ναό του Αγ. Μηνά. 40θήμερο μνημόσυνο 
για την αναπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

μαριαννας παντατοςακη
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά της: Γιάννης και Κούλα Παντατοσάκη, Γιώργος 
και Μιράντα Παντατοσάκη.
Η εγγονή: Μαριάννσ Παντατοσάκη.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» ενορίας 
Αγίου Μηνά.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ ΔΥΟ ΗΜΕΡΩΝ, ΕΙΣ 

ΜΥΚΟΝΟ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ ΕΙΣ ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 

Με το πολυτελές ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΟ
M)V «SEA ΝΥΜΡΗ»

Σας γνωρίζουμε ότι το πολυτελές κρουαζιερόπλοιό 
M)V «SEA ΝΥΜΡΗ» πραγματοποιεί διήμερες κρουαζιέρες 
εις ΜΥΚΟΝΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΣΑΒΒΑΤΟ και αναχωρεί 
στις 07.00 από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: επιστρέφει δε την ΚΥΡΙΑΚΗ το 
βράδυ εις ΗΡΑΚΛΕΙΟ, πάλιν στις 18.00.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Από Δρχ. 8.000 και άνω
Επίσης το ανωτέρω πλοίο εκτελεί και μονοήμερες κρουα­

ζιέρες εις ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ κάθε ΔΕΥΤΕΡΑ - ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑ­
ΡΑΣΚΕΥΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ και κάθε ΤΡΙΤΗ - ΠΕΜΠΤΗ από 
ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ.

ΣΗΜΕΙΩΣΙΣ: ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ
Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 226-727 — 222-166

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
Οδός Ιδομενέως

(Απέναντι από την «ΑΣΤΟΡΙΑ») 
Πληροφορίες τηλ. 226498

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΣΙΤΩΝ 
ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου οι τυχερές χιλιά 
δες ήταν: 143, 145, 197, 207.

AMSTRAD 464 ΕΓΧΡΩΜΟΣ
AMSTRAD 6128 ΜΟΝΟΧΡΩΜΟΣ
AMSTRAD 8512
JOYSTICK QS II

24.000
89.000
92.000

180.000
3.000

Στο κατάστημά μας 0α βρήτε επίσης την πιο 
πλούσια Βιβλιοθήκη για Η)Υ (SOFTWARE - HAR­
DWARE). Εκτυπωτές — DATA RECORTER — IN­
TERFACE και πολλά - πολλά προγράμματα.

Καλούνται όλοι οι Μεσίτες 
Αστικών Συμβάσεων σε επανα 
ληπτική γενική Συνέλευση. Σή 
μέρα ώρα 7 το απόγευμα στο 
γραφείο του προέδρου του συλ 
λόγου στην Πλατεία Κορνάρου ' 
αριθμ. 45 3ος όροφος (imvoi α ; 
πό το φαρμακείο Ν. Ματζαπετά । 
κη. ;

Τηλ. 286471; 243138 ’ <

ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΚΡΗΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ ’

ΑΧΑΚΟΓΝβΣΤΕ

Αύριον Πέμπτην, 12 ίουνι 
ου 1986, εορτήν Αναλήψεως 
του Σωτήρος θα τελεσθή Λρχι 
ερατική Θεία Λειτουργία εις 
τον · Ιερόν Ναόν Αναλήψεως 
του Σωτήρος της Νήσου «ΔΙΑ» 
ιερουργούντος του Σεβ. Λρχιε 
πισκόπου Κρήτης κ. Τιμοθέου.
Εκ του Γραφείου της Ενορίας

'NTOPF

Για τους απαιτητικούς

πιάνο - RESTAURANT - καφετερία
• Με πανοραμική θέα

• Κοσμοπολίτικια ατμόσφαιρα

• Εξυπηρέτηση ευρωπαΤκοΰ επιπέδου.

ROOF GARDEN « ΝΤΟΡΕ »
Η ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΑΠΟΛΑΥΣΗΣ


